


 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ 
 

1. Виховання національної свідомості через поглиблене вивчення історії України, 
виховання поваги до Герба України – Тризуба та Державного  Прапора, Гімну “Ще не вмерла 
України”, залучення студентської молоді та працівників до участі в державних святах, заходах, 
направлених на формування переконань та гордості за свій український народ, його здобутки за 
більш як тисячолітню історію, на відновлення культурно-історичних традицій народу, виховання 
через основи духовності, повернення незаслужено забутих імен славних синів і дочок України, героїв 
національно-визвольної боротьби, організацію зустрічей з борцями за волю України, її державність 
90-х років ХХ століття, творцями новітньої історії України ХХІ століття, Героїв Збройних сил 
України, національної поліції, територіальної оборони, Державної Служби Безпеки України, 
волонтерів, які спільно захищають Незалежність, територіальну цілісність та Свободу українського 
народу в боротьбі з російськими загарбниками. 

2. Виховання загальнолюдських цінностей і моралі, високої культури, почуття доброти 
і милосердя 

Першочерговим у формуванні характеру молодого спеціаліста слід вважати його людяність, 
професійне вміння, комунікабельність, добропорядність,  доброчинність, виховання поваги до 
батьків, матінки-землі, до рідної України, звичаїв, традицій свого краю, народу України, народної 
творчості, засвоєння духовної спадщини свого родоводу. Кожен викладач навчального закладу 
повинен бути взірцем для  своїх вихованців, а працівник – прикладом сумлінної праці, порадником у 
повсякденному житті. Необхідно виховувати в молоді терпиме ставлення до різних вірувань, 
виховувати  у випускників толерантне ставлення до співпраці з людьми різних національностей тепер 
і в майбутньому, які працюють на Українську державу, поважають людей, які в ній проживають. 

Залучати студентську молодь та працівників до доброчинних акцій, які  проводяться в 
Україні, місті та колективі. Ширше розвивати волонтерство в академічних групах. 

Постійно дбати про чистоту української мови, її розквіт через організацію тематичних 
вечорів, конкурси поетичного слова, олімпіади, написання творчих робіт. Продовжити роботу над 
розвитком просвітницької роботи, вшанування  роковин від дня народження відомих постатей 
Української державності та духовних лідерів українського народу. Рекомендувати здобувачам освіти 
опрацювання цікавої літератури, журналістських напрацювань у  ЗМІ, організацію зустрічей з 
представниками компаній за профільною підготовкою, людьми, які сповідують українську ідею, 
мають моральне право на правду. Бути готовими до проведення дистанційного навчання, 
дистанційних виховних годин, присвячених актуальним питанням сьогодення. 

3. Фізичне виховання 
Проводити зустрічі зі спортсменами, які досягли високих результатів. Уся «Козацька 

система виховання» плекала ідеал козака – історично обумовленого типу українця, який свято береже 
заповіді Божі, традиції батьків, дідів і прадідів, мудрого хлібороба, дбайливого господаря, захисника 
своїх  вольностей. 

Заклад освіти управляє процесом формування фізичного  розвитку здобувача освіти та 
працівника, який включає в себе: 

- загальну фізичну особисту підготовку здобувачів освіти (правильний режим дня), особисту 
гігієну, вміння та бажання слідкувати за своїм здоров’ям; 

- створення умов для активного відпочинку; 
- роботу в напрямку пошуку і розвитку спортивно обдарованих здобувачів освіти, 

забезпечення їх росту, спрямування на досягнення високої спортивної кваліфікації; 
- проведення  гри «Козацькі забави» з нагоди роковин Української повстанської армії 

спільно з цикловою комісією фізичного виховання на базі здобувачів освіти першого курсу; 
спортивних змагань, присвячених пам’яті випускників, які загинули на війні; 

- проведення Відкритого кубку КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» з 
футзалу; 

- зміцнення матеріально-технічної бази СК “Нафтовик”, пошуки морального та 
матеріального забезпечення активістів спортивно-масової роботи з допомогою студентського 
профкому та залучених коштів; 

- започаткувати серед академічних груп І-го курсу військово-патріотичну гру «Джура» 
(Сокіл). 
 

4. Екологічне виховання 
Для кожного народу спосіб життя, його звичаї, традиції повністю  сформувалися у взаємодії із 

природним середовищем і є  взаємовідповідними. 
Екологічне виховання серед здобувачів освіти академічних груп здійснюватиметься через 

вивчення спецпредметів, які дають більш глибоку оцінку загрози  недбалого ставлення до виконання 

 

 



 

своїх функціональних обов’язків у  нафтогазовидобувній, переробній промисловості, у порушенні 
технологічного процесу, при здійсненні технічного та технологічного  переозброєння підприємства, 
при недостатній фаховій підготовці спеціалістів, та злочинних ударах ворожої авіації, морських 
суден, оснащених крилатими ракетами, застосуванні зброї масового ураження. Звідси і вимога до 
викладачів, спеціалістів, керівників практичної підготовки щодо усвідомлення кожним фахівцем 
шкідливого  впливу на навколишнє  середовище, надра хімічних реагентів нафти та нафтопродуктів, 
продуктів глибокої їх переробки, наявність низької екологічної фахової культури в  майбутніх 
випускників. При проведенні екскурсій, туристичних походів старшим груп проводити бесіди на 
предмет збереження флори і фауни України, господарського ставлення  до землі, джерел, питної 
води, природності краю. Не допускати в туристичні походи групи здобувачів освіти без керівника 
групи, наказу на дозвіл та проведення інструктажу з охорони праці, безпеки життєдіяльності. 
Проводити акції з висадження молодих насаджень, молодого лісу, окультуренні цілющих джерел 
годівниць для флори і фауни Карпатського краю, відкриття нових маршрутів, пізнання рідного краю, 
туристичних мандрівок. У розділі пояснювальної записки курсових та дипломних проєктів звертати 
увагу на екологічну безпеку при виконанні професійних робіт у повсякденному житті. Проводити 
інструктажі з питань охорони праці, розумного поводження з підозрілими предметами, своєчасно про 
них повідомляти поліцію або працівників з надзвичайних ситуацій. 

 

5. Естетичне виховання 
Виховання почуття прекрасного, художнього смаку з допомогою різних видів народної 

творчості: народні пісні, театр, фестивалі, тематичні вечори з участю відомих людей України, 
Дрогобиччини, колективу, виставки,  екскурсії, музей історії коледжу нафти і газу, участь у вечорах – 
зустрічах у Будинку товариства “Просвіта”, перегляд відеострічок, розвиток нахилів здобувачів 
освіти до художньої творчості та поетичного слова. Проводити тематичні вечори та вечори 
відпочинку.  

Прищеплювати життєво необхідні звички до  народних ремесел, значимості одягу, етикету 
поведінки в сім’ї, товаристві незнайомих людей та друзів. Особливу увагу приділяти культурі 
спілкування між здобувачами освіти, здобувачами освіти та працівниками, між самими 
працівниками. Вести наполегливу роботу щодо чистоти української мови. Брати участь у конкурсі ім. 
Петра Яцика, з нагоди роковин від дня народження Тараса Шевченка, Івана Франка, їх послідовників. 

В основу естетичного виховання покласти світову українську класику. 
Кожен працівник коледжу дбає про охайність, чистоту робочого місця, культуру спілкування. 

Керівникам академічних груп, викладачам коледжу щоденно звертати увагу на зовнішній вигляд 
здобувачів освіти, їх охайність, своєчасне відвідування занять, по-батьківськи підказувати 
здобувачам освіти на елементи готовності, вихованості та християнської моралі, з розумінням 
ставитися до корпоративної культури, вимог пропускної системи, Правил внутрішнього розпорядку, 
вимог до поведінки в умовах пандемії. Дотримуватись вимог комендантського часу, сигналів 
цивільної оборони про повітряну небезпеку, інших попереджувальних знаків. 

 

6. Правове виховання 
Постійно підвищувати роль Ради з правового виховання коледжу, у яку входять директор, 

завідувачі відділень, вихователь гуртожитку, голова профкому здобувачів освіти, заступник 
директора з виховної роботи коледжу. Завдання, які постають перед нею, – це розкривати історичне 
значення Акту про державний суверенітет України, ідею побудови демократичної правової держави, 
у якій неухильно дотримуються права громадян незалежно від їх національної, політичної орієнтації і  
приналежності до релігійних конфесій. У цьому  велика увага відводиться викладачам “Основи 
правових знань”, “Історії України”, філологічних дисциплін, організаторам тематичних вечорів, 
«Вечорів запитань і відповідей», диспутам на правову  тематику, зустрічам з працівниками 
внутрішніх справ в академічних групах та за місцем проживання, проведення тижнів правових знань, 
участі студентської молоді та працівників у передвиборних агітаційних заходах, при проведенні  
індивідуальної роботи з молоддю, схильної до правопорушень. 

Налагодження співпраці з Центром Соціальної Служби міста Дрогобича в плані проведення 
антиалкогольної та антинаркотичної пропаганди, ведення здорового способу життя, спілкуватися з 
внутрішньо переселеними громадянами України, волонтерами, воїнами ЗСУ, національної поліції.  

Намагатися організовувати більш тісну співпрацю з батьками здобувачів освіти  при 
поселенні  в гуртожиток,  проведенні батьківських зборів. Налагоджувати зв’язок керівника групи з 
батьками за результатами семестру, перед складанням НМТ, направленням на виробничо-
технологічну практику, дипломне проєктування, роботу та на навчання у вишах України. Своєчасно 
виявляти студентів, які схильні до протиправних дій. Вести цілеспрямовану роботу з прогульниками 
занять, студентами з девіантною поведінкою. Продовжувати співпрацю з відділами – службами у 
справах дітей міськ та райдержадміністрацій, відділом у справах сім’ї, молоді та туризму. Залучити 

 

 



 

студентську молодь до підготовки та проведення агітаційної роботи з виборів до місцевих рад, участі 
в загальномолодіжному парламенті в місті, до співпраці з молодіжним центрами. 

 

7. Розвиток творчої індивідуальності студентів 
У колективі академічної групи, відділу навчального закладу створювати атмосферу творчості, 

взаємоповаги, ділового змагання за звання “Краща  група” на відділах. З цією метою розширити 
мережу додаткових занять, факультативів,  консультацій, олімпіад, написання творчих робіт, 
проведення конкурсів, які б  відповідали інтересам як студентів, так і викладачів. 

Більшу увагу відводити практичним навикам студентів при формуванні професійної 
майстерності фахівця, організовувати і проводити конкурси “Кращий студент”, які отримують 
поштовх на рівні циклової  комісії, відділу, навчального закладу.  

І надалі зміцнювати авторитет Студентської ради коледжу та  студентського профкому. З 
цією метою на всіх  курсах провести звітно-виборні збори організацій та об’єднань  протягом  
вересня-жовтня, організувати дні самоврядування в ІІ семестрі  навчального року, продовжувати 
роботу на розвиток різнопрофільних творчих пошукових клубів та об’єднань за інтересами: “Клуби 
вихідного дня”,  спортивні секції, “Козацькі забави”, спортивні турніри з волейболу, сходження на 
найвищі точки Карпат та в місця визвольних змагань українського народу за Незалежність 
Української держави. Підтримувати зв’язок із студентськими радами навчальних закладів міста, 
області та України. Започаткувати переписування між молодіжними організаціями та академічними 
групами з метою обміну досвідом, обміну делегаціями. Більше залучати студентів до обласних 
олімпіад, творчого конкурсу імені Петра Яцика, пошукової роботи, дописів до міськрайонної газети 
тощо. Це завдання покладається на викладачів, циклові комісії коледжу, керівництво громадських 
організацій та дирекцію коледжу. Особлива увага відводиться  керівникам груп в охопленні студентів 
разовими та постійними дорученнями, організації контролю за їх виконанням, заохоченням 
ініціативи. Проводити акцію на збирання відпрацьованих гальванічних елементів. Підтримувати 
волонтерство, доброчинні акції, розвиток технічної творчості, участь у гуртках за інтересами. 
Організовувати майстер-класи за місцем проживання при підготовці до Різдвяних та Великодніх свят. 

 

8. Громадянське та сімейне виховання. 
В основі громадянського суспільства лежать ідеали демократії. Цей процес формується не 

тільки в державах, але і в об'єднаннях, організаціях, рухах, що зумовлює появу нової людини – 
вільної, самовідповідальної, сильної, творчої. Сьогодні на такому рівні суспільства опинився і наш 
народ. Перехід до нього ставить нові вимоги до сім'ї, школи, громади. І вони є взаємно затребувані в 
нашому суспільстві. 

Нам необхідно відроджувати почуття свободи, нахили розуміння свого життя, таланту, потреб 
тіла і душі. Не менше, ніж закони в нашому суспільстві, потрібне сьогодні плекання громадянина – 
впевненого у своїх силах, з розвинутим почуттям гідності. Вільні люди здатні іти на співпрацю з 
громадськістю. Демократія – не влада всіх, а служіння всіх … правді. 

Український народ з давніх літ прагнув до демократичних цінностей. Прикладом може бути 
Конституція Пилипа Орлика, організація Запорізької Січі та Гетьманської влади. 

Сімейне виховання розглядається як інститут суспільного виховання, як потреба  створення і 
зміцнення самої родини, що втілює в собі почуття служіння Богові і Україні, прагнення створити 
щасливу родину, здорову, багатодітну сім'ю, дружну у формуванні спільного свого майбутнього. 

Сім‘я – основа державності, її захищеності та процвітання. Соціальна захищеність студента, 
його вихованість залежать від тих родинних устроїв, які формувалися десятиліттями. Залучити 
студентів до підготовки та участі у виборах до місцевих Рад, місцевого самоврядування. Спільними 
зусиллями виховувати державний патріотизм, готовність до захисту Української державності, до 
служби в Збройних Силах України, роботи в Державних органах влади та органах самоврядування. 
Розвивати громадянську позицію та відповідальність за майбутнє України. Через систему місцевого 
самоврядування, громадські організації брати  активну участь у виборах до Верховної Ради України, 
долучатися до активного політичного життя в державі, не бути байдужим до подій, що творяться на 
фронтах російсько-української війни, процесів, пов’язаних із новітніми Указами, організації нових 
правил будівництва Української державності 

Більш предметно спілкуватися  з батьками студентів з питань навчання, відвідування занять, 
забезпечення необхідними умовами проживання та соціального захисту. Вести контроль за 
формуванням реальних списків студентів зі статусом дітей-сиріт та під опікою, дітей із сімей 
багатодітних , інвалідів дитинства , малозабезпечених тощо. Дистанційно співпрацювати з міськ (рай) 
держадміністраціями, їх службами у справах дитини. Вести контроль за своєчасним виходом на 
зв’язок студентів, які з різних причин не дотримуються вимог при дистанційній формі навчально-
виховного процесу. 

 

 

 



 

Дорога молодь! 
Майбутнє України великою мірою залежить від Вас і від тієї відповідальності,  

яку Ви зумієте взяти на себе. Бог не забариться, щоб благословити Ваші зусилля» 
Папа Іван Павло ІІ 

 

КОНЦЕПЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ  
ДРОГОБИЦЬКОГО ФОХОВОГО КОЛЕДЖУ НАФТИ І ГАЗУ 

 

 Революція Гідності, жертовний подвиг Героїв Небесної Сотні, захисників Незалежності 
України, протистояння на всіх напрямах ідеологічної боротьби з підступними ворогами російської 
федерації, засобів масової інформації, економічного та політичного шантажу України на увесь світ  
щодо унеможливлення отримати Україні незалежність від російської газової труби, кам’яного 
вугілля, інших корисних копалин, при повній руйнації Донбасу і найстрашніше – налаштування 
мешканців України один проти одного через системне «зомбування» населення за допомогою 
телебачення, «жовтої, упередженої преси», віроломного повномасштабного вторгнення росіян на 
Україну, які стали причиною вироблення цієї нової Концепції національно-патріотичного виховання. 
 Побудова громадянського суспільства, інтеграція України у світове та європейське 
співтовариство передбачають орієнтацію, у першу чергу, на Людину з усіма її цінностями, 
відповідальну перед собою, своїм оточенням за національно-патріотичне виховання молодого 
покоління. 
 Головним у цьому питанні є формування особистого ставлення до суспільства, держави, 
відчуття приналежності до України, виховання почуття гордості називатися українцем, знати історію 
України, свій родовід, традиції свого народу та підтримувати їх, втілювати їх у життя за місцем 
проживання, праці, відпочинку. 
 В основу системи національно-патріотичного виховання покладено національну ідею, яка 
відіграє роль об’єднувального, консолідованого фактора в суспільному розвитку, спрямованого на 
виробленні життєвої позиції студентів, становленні їх особистості, громадянина Української 
держави, розвитку суспільства й нації в цілому. 
 Система патріотичного виховання передбачає формування історичної свідомості молодого 
покоління українців, що базується на вивченні справжньої історії боротьби українського народу за 
державну незалежність протягом всього історичного шляху розвитку. У цьому питанні безмежне 
поле діяльності надається викладачам історії України, кожному, кому не байдужа доля України, її 
майбутнього. 
 З певною недооцінкою велося патріотичне виховання молоді за роки Незалежності України: 
не велося жодних обмежувальних дій з боку Української влади за сепаратизм, сповідування 
комуністичних ідей та ідеалів, появу нових ультралівих організацій, які добре проплачувались їх 
вождями. В Україні, яка виборола  незалежність у 1991 році, відбувалися дії «п’ятої» колони та 
продовжувалась «навмисна безкарність» у провалах зовнішньої політики до України. До влади, в 
депутати почали приходити громадяни без громадянства, мільйонери, які заробляли «свої надбавки», 
продаючись, то голосуючи, то ставлячи підписи під не вигідними для України контрактами. Тому 
події на фронтах російсько-української війни є ніщо інше, як результат бездіяльності владних 
структур протягом чверті століття. Українці не володіють статками на своїй землі, їм не належать 
інформаційні джерела, українська культура деформована, при владі знаходяться представники інших 
народів, а не українці. 
 Сьогодні нас повчають, що ми не повинні прищеплювати ідеї культурного надбання, тобто 
способу споглядання світу лише очима власної культури, а забезпечити усвідомлення учнями, 
студентами культурної різноманітності, толерантного ставлення до інших культурних цінностей. 
Воно ніби і добре, але ми вже мали підходи до створення «єдиного радянського народу», єдиних 
цінностей. На сучасному етапі розвитку України, коли існує пряма загроза втрати державної 
незалежності та попадання у сферу впливу російської федерації, виникає необхідність здійснення 
системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного виховання студентської 
молоді, на формування нового українця, який би сповідував національні та європейські цінності: 

• готовність захищати суверенітет і територіальну цілісність України; 
• повагу до прав людини, верховенства Права; 
• повага до Гімну «Ще не вмерла Україна», Державного Герба України «Тризуба», синьо-

жовтого Прапора, національної ідеї «Збудуєш Українську державу, або згинеш в боротьбі за 
неї!»; 

• толерантне ставлення до цінностей і переконань представників іншої культури, а також до 
регіональних та національно-мовних особливостей; 

• рівність усіх перед законом;  участь у громадсько-політичному житті держави; 
• впровадження в реальне життя гасла: «Віра, Армія, Мова!». 

 

 



 

КОНЦЕПЦІЯ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ  
ДРОГОБИЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ НАФТИ І ГАЗУ 

 
 Проводиться на підставі Концепції національного виховання, затвердженої педагогічною 
радою, плану виховної, психологічної та спортивно-масової роботи на кожен навчальний рік. 
Система військово-патріотичного виховання передбачає формування історичної правди у свідомості 
молодого покоління українців, що базується на вивченні справжньої історії боротьби українського 
народу за державну незалежність протягом усього історичного шляху розвитку. 
 Нині, коли Україна здобула Незалежність, на перший план виходять проблеми наповнення її 
державного будівництва реальним змістом. Суспільство, школа, сім´я мають виховати людей, які 
досконало знають минуле свого народу, розвиток освіти, традиції кожного краю, своїх героїв, на 
прикладах яких має формуватися українська нація. 
 Невідомий автор минулих часів у книзі «Перестороги» писав, що княжа державна влада у свій 
час не зайнялася організацією школи для освіти і виховання широких верств населення, і це трагічно 
відбилося на існуванні самої держави, яка не мала відповідно вихованих для свого збереження 
громадян. 
 Сьогодні, як ніколи, має набути широкий розвиток військово-патріотичне виховання серед 
дітей та молоді України. Чи було б кому захищати молоду Українську державу, якщо б не 
добровольці, не національно свідома верства населення, учасники Майдану Гідності? «Небесна 
сотня» сколихнула громадськість України, волонтери утвердили впевненість у завтрашньому дні 
молодої держави, захисники України – віру в майбутнє своєї держави. 
 Україна офіційно визнала своє знаходження у стані війни з північним сусідом, яка 
імперськими діями анексувала Автономну Республіку Крим, частину Донецької та Луганської 
областей і продовжують застосовувати різні брудні методи ведення «гібридної» війни щодо громадян 
України. 24 лютого російська федерація здійснила повномасштабний напад на Українську державу, 
думала пройти парадним кроком по Хрещатику… 
 На противагу вищенаведеному нам необхідно посилити військово-патріотичне виховання 
серед студентської молоді коледжу, з їх батьками, школами, які дають нам щорічно поповнення до 
нашого навчального закладу. З цією метою першочерговим завданням повинні стати: 

- вшанування випускників, які загинули в боротьбі за Незалежність України; 
- організація зустрічей з Героями, батьками Героїв в академічних групах, на курсах та 

спеціальностях; 
- ведення переписки з випускниками-воїнами Збройних Сил України; 
- з нагоди роковин УПА проводити цикл бесід, пісенних конкурсів, зустрічей з ветеранами 

праці, представниками насильно виселених в райони Казахстану, Сибіру, Середньої Азії, 
внаслідок операції «Вісла» 1946 року; 

- налагодження контрпропаганди засобам масової інформації, вороже налаштованих 
телеканалів, преси тощо; 

- організація та проведення тематично налаштованих виховних заходів у коледжі: 
·  козацькі забави; 
·  спортивні змагання, присвячені відомим  спортсменам Дрогобиччини, воїнам ЗСУ та 

УПА; 
·  конкурси поезій, прозових творів; 
·  конкурси плакатів, газет; 
·  організація екскурсій місцями бойової та трудової слави; 
· підготовка та проведення конкурсу стройової пісні серед груп, які вивчають 

допризовну  підготовку; 
.   участь у загальноміському конкурсі «Ігри патріотів»; 
·  залучення до стрільби з автомата та пневматичної гвинтівки всіх хлопців та дівчат 

коледжу; 
·  здійснювати на належному рівні 3-х денні військово-польові збори; 
·  підтримувати належну співпрацю з керівником в/ч 1108 у м. Дрогобичі; 
·  продовжувати волонтерську роботу; 
·  рекомендувати у військові училища України випускників коледжу; 
·  проводити зустрічі з офіцерами запасу, які прийняли Присягу на вірність Україні; 
·  проводити профорієнтаційну роботу серед випускників коледжу щодо закріплення 

на робочих місцях в Україні; 
·  керівнику допризовної підготовки вести реєстр проведених зустрічей за навчальний 

рік, інформувати в письмовій формі дирекцію коледжу про результати навчального року; 

 

 



 

·  контроль за виконанням вищеперерахованих заходів покласти на керівника 
фізвиховання та викладача допризовної підготовки, кураторів академічних груп; 

·  більш змістовно проводити тематичні виховні години, прес-інформації в 
академічних групах та серед мешканців гуртожитку № 2. Вони мають бути небуденні, 
цікаві до сприйняття, патріотичні за змістом. 

 
 В основу своєї роботи  з військово-патріотичного виховання серед студентської молоді 
необхідно закладати частину народної педагогіки, яка базується на синівській вірності до рідної 
землі, України, українського народу, вихованні незламного духу, стійкої волі та високої козацької 
моралі, лицарської якості. 
 Ми, викладачі та працівники коледжу, повинні виробляти непримиренність і ненависть до 
політики північного сусіда, який пішов війною на нашу українську державу. 
 Крім цього, козацьку державу Б. Хмельницького ми повинні вважати правонаступницею 
частини давньоруської  спадщини, формувати нашу державність крок за кроком у свідомості кожної 
молодої людини України. 
 Питання державної незалежності сьогодні виходять з Конституції національного виховання в 
коледжі, і тому слід ще багато працювати над досягненням української мети: «Збудувати Українську 
державу або згинути в боротьбі за неї!» (Степан Бандера). 
 Військово-патріотичне виховання забезпечує формування громадянина, виховання в нього 
високих духовних якостей і патріотичних почуттів, глибокої громадянської відповідальності за долю 
українського народу та держави. 
 Невід´ємною частиною виховної роботи є фізкультурно-оздоровчий метод, який формує в 
молоді здоровий спосіб життя, зміцнення здоров'я, гармонії духу і тіла. 
 Навчальний заклад управляє процесом формування фізичного розвитку студента та 
працівника, який включає в себе наступне: 

- загальну фізичну особисту підготовку; 
- організацію правильного режиму дня; 
- особисту гігієну; 
- вміння та бажання слідкувати за станом здоров´я; 
- створення умов для активного відпочинку; 
- розвиток спортивних досягнень у спортивно обдарованих спортсменів; 
- зміцнення матеріально-технічної бази СК «Нафтовик»; 
- забезпечення належної кадрової політики з питань фізичного виховання та підготовки до 

служби в Збройних Силах України; 
- залучення студентської молоді до туристичних походів, організації клубів «вихідного 

дня», легкоатлетичних змагань, турнірів з волейболу, баскетболу, настільного тенісу, 
гирьового спорту тощо. 

Військово-патріотичне виховання – це вироблення готовності до трудового та героїчного 
подвигу в ім´я процвітання Української держави; вивчення бойових традицій та героїчних сторінок 
історії українського народу, Збройних Сил України; формування національної свідомості, людської 
гідності, любові до рідної землі, родини, народу; бажання працювати для процвітання свого народу та 
готовності захищати свою Українську державу; формування мовної культури. Протистояння в 
інформативному просторі питанню «федералізації українських земель». Більш свідомо вивчати 
відкриті матеріали національно-визвольного руху на теренах України та за її межами, вболівати за 
стан справ на фронтах, роботу дипломатичного корпусу України з питань мирного врегулювання, 
надання допомоги Україні держав цивільного світу. 
 

Мета та завдання національно-патріотичного виховання молоді 
 Національно-патріотичне виховання є складовою загального виховного процесу молодого 
покоління. Головною метою його є набуття соціального досвіду студентською молоддю, готовності 
до виконання громадянських і конституційних обов’язків, успадкування духовних надбань 
українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистості на прикладах 
лідерів національно-визвольних змагань історичного розвитку державності України.  

Шляхи реалізації виховних завдань проводяться: 
• через формування національної свідомості, засвоєння загальнолюдських цінностей; 
• організацію виховного процесу на основі максимального врахування індивідуальності 

студентів; 

 

 



 

• участь у різноманітних громадських організаціях, у діяльності яких надається  перевага 
вихованню загальнолюдських якостей та моралі, ідеї національного відродження, державного 
суверенітету та громадянських прав і свобод; 

• побудова виховного процесу та принципах студентського врядування, яке передбачає 
відносини взаємної довіри і поваги викладачів та студентів, їх спільну відповідальність за 
справи колективу, за долю кожного його члена, що сприяє виробленню самостійності в 
характері, міцності моральних принципів, товариської взаємовиручки, громадянської позиції, 
залучення до національного відродження, зміцнення духовного  становлення; 

• поєднання демократичних прав студентів з обов’язками глибокого оволодіння основами 
обраної професії при дотриманні навчальної і трудової дисципліни, господарського ставлення 
до державного майна, природи  та навколишнього середовища, з розумінням ставитися до 
свого здоров’я та здорового способу життя; 

• створення належних умов проживання, харчування в гуртожитку та на квартирах як 
складових можливостей підготовки до занять, уміння культурно проводити своє дозвілля, 
працювати над самоосвітою з питань «білих плям» в історії України, формування 
національної самосвідомості, прищеплення поваги до хліба, людей праці, національних 
символів; 

• формування світоглядних позицій на історичній правді, відкритих матеріалах визвольної 
боротьби українського народу протягом тисячоліть за свою самобутність, незалежність та 
соборність; 

• сприяти відкриттю незаслужено забутих імен та подій для себе, студентської групи, вивчати 
свої родоводи, історію села, міста, своєї малої батьківщини – місця зростання, виховання в 
кожного почуття поваги до своїх батьків, сім’ї, родини, Церкви – ширше використовувати 
екскурсійні можливості пам’ятними місцями України, туристичні походи місцями 
партизанської слави, через спортивні звитяги; 

• виховання правової культури, поваги до Конституції України, законів України, державної 
символіки – Герба, Прапора, Гімну України та історичних інших святинь, демократичних 
цінностей; 

• формування мовної культури, оволодіння та вживання державної мови, поглиблене вивчення 
мов світової цивілізації; 

• прищеплення шанобливого ставлення до Збройних сил України, інших військових 
формувань, добровольчих військових об’єднань громадян в українській історії; 

• військово-патріотичне виховання молоді, спрямоване на підготовку її до оволодіння 
військовими професіями, формування світогляду готовності до служби в Українській армії; 

• виховання готовності і здатності протистояти проявам несправедливості, жорстокості, 
аморальності, елементам правопорушень, бездуховності, антигромадській діяльності; 

• створення умов для пізнавальної діяльності, спілкування, самовираження, самоутвердження 
для студентської молоді, абітурієнтам навчального закладу; 

• виховна та національно-патріотична робота проводиться, виходячи з урахуванням воєнного 
стану, сучасних свят та народного календаря, віку студентів, їх професійної зорієнтованості, 
подій, що мають місце в Україні, області, місті. Вона повинна базуватися на ґрунтовно 
підготовлених заходах з боку циклових комісій, громадських організацій, ради з правового 
виховання, методичної ради коледжу, товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка, 
методичного об’єднання керівників груп, вихователя гуртожитку, працівників бібліотеки, СК 
«Нафтовик». Крім цього, здійснюватися  у тісній співпраці з відділом сім’ї, молоді та туризму 
Дрогобицького міськвиконкому, Центром соціальної служби для молоді «Довіра», комісією у 
справах дітей міста, міськвідділом внутрішніх справ, інспекцією у справах  неповнолітніх 
(кримінальною поліцією у справах неповнолітніх), на підставі співпраці між ДФКНГ  і УГКЦ 
Дрогобицько-Самбірської Єпархії. Об’єднувальною силою серед ВНЗ І-ІІ р.а. Львівської 
області у навчально-виховній роботі з питань національно-патріотичного виховання стала 
Рада директорів. Завдяки дії методичних об’єднань області відбувається збагачення форм і 
методів виховної роботи, урізноманітнюються заходи  в цілому.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 
На допомогу  керівнику групи при складанні плану виховної роботи 

 

 Планування виховної роботи на новий навчальний 2025-2026 рік здійснюється з урахуванням 
сучасних свят України, історичних дат творення державності та народного календаря, воєнного стану 
в Україні. 
 

І  семестр 

23 серпня   День Прапора Української держави. 
24 серпня  День Незалежності України.  Планувати протягом навчального року заходи, які б  
  прививали повагу до Герба та Прапора, Гімну “Ще не вмерла Україна”. 
29 серпня День Пам’яті Захисника України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет 
                          і територіальну цілісність України. 
31 серпня   о 12 :00 год. Посвята в студенти коледжу нового поповнення згідно зі сценарієм.  
05 вересня      Міжнародний день благодійності. 
08 вересня  Різдво Пречистої Діви Марії. День міста Дрогобича. 
               День працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості. Продумати  
  можливості зустрічі із нафтовиками на рівні групи, участь колективу групи у  
  загальних  урочистих зборах, організувати привітання ветеранам праці – викладачам,  
  членам адміністрації, пенсіонерам. Вшанувати пам'ять тих, які відійшли у Вічність. 
14 вересня  Свято  Воздвиження Чесного  і Животворного Христа Господа. 
                         День фізичної культури і спорту. 
27 вересня    Всесвітній день туризму.  
01 жовтня   свято Покрови Богородиці. День народження Української Повстанської Армії (1942р.,  
  волинські ліси). День Українського козацтва. День Захисників і Захисниць України. 
01 жовтня   Міжнародний день людей похилого віку. 
06 жовтня   День працівників освіти. 
24 жовтня   Міжнародний день Організації Об‘єднаних Націй. 
27 жовтня       День автомобіліста і дорожника. 
                         День української писемності та мови. 
01 листопада  День проголошення ЗУНР. Роковини від дня народження Андрея Шептицького 
17 листопада  Мінародний день студентів. 
21 листопада  Введення в храм пречистої Діви Марії. 
21 листопада  День Гідності та Свободи. 
23 листопада  День пам‘яті жертв голодомору та політичних репресій. 
01 грудня    День Андрія Первозваного. 
                          Всесвітній день боротьби зі СНІДом. 
01 грудня   Роковини Референдуму, який затвердив волею українського народу Незалежність  
  України  (1991р.) 
02 грудня  Міжнародний день скасування рабства. 
03 грудня   Міжнародний день інвалідів. Надання посильної допомоги  дітям-інвалідам. 
05 грудня        Міжнародний день волонтера.  
06 грудня   свято Миколая Чудотворця. Вітання в академічних групах. 
06 грудня   День Збройних Сил України. Організація зустрічей з випускниками – воїнами  
  Збройних Сил України, воїнами підшефної військової частини, Героями ЗСУ та їх  
  батьками. 
07 грудня  День місцевого самоврядування.  
                          Організації налагодження конкурсу “Вертепів” між      відділами. 
10 грудня   Міжнародний день прав людини. Організація Акції «Воїнам ЗСУ від св. Миколая» 
12 грудня   День  Сухопутних військ України. 
25 грудня   Різдво Христове. 
Новий рік   різнобарвне вітання: листування, оголошення, телеграми, радіопередачі.  
 

Підготовка до Різдвяних свят.  
 
 
 
 
 

 

 



 

ІІ семестр 

01 січня  Новий рік. День народження видатного борця за Волю України С. Бандери. 
06 січня   свято Водохрещення, святе Богоявлення. 
22 січня   День Злуки. День Соборності України. 
29 січня   День пам‘яті Героїв Крут.  
02 лютого   Стрітення. Проводять свято проводів зими і зустрічі весни. 
16 лютого День єднання. 
21 лютого   Міжнародний день рідної мови. Роковини «Небесної сотні», Революції Гідності. 
24 лютого   повномасштабне вторгнення РФ в Україну. 
9 – 10 березня  Шевченківські дні (згідно з розробленими заходами). 
15 березня Роковини з дня проголошення Карпатської України 
25 березня   Благовіщення Пресвятої Діви Марії. Молебень біля Каплички з участю о. Андрія. 
27 березня  Міжнародний день театру. 
01 квітня   День гумору. 
01 квітня   День геолога. 
12 квітня  Великдень 
26 квітня   День Чорнобильської трагедії. 
03 травня    Міжнародний день захисту свободи  слова. 
12 травня   День Матері. 
15 травня   Міжнародний день сім‘ї. 
22 травня   День перепоховання  Тараса Шевченка на Чернечій горі поблизу Канева. 
23 травня День Героїв 
29 травня    День хіміка.  
31 травня   Міжнародний день боротьби із тютюнопалінням. 
01 червня   Міжнародний день захисту дітей. 
05 червня   Всесвітній день охорони навколишнього середовища. 
28 червня   День Конституції України.  
30 червня 1941р. -  проголошено   відновлення   української   державності   у  
м. Львові, сформовано уряд на чолі з Ярославом Стецьком. День народження головного командувача 
УПА Тараса Чупринки (30.06.1907р.) 
24 серпня   День Незалежності України (1991р.) 
27 серпня 1856р. – народився Іван Франко. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

ОСНОВНІ  НОРМАТИВНІ ДОКУМЕНТИ З ПРОБЛЕМ  ОСВІТИ  І  ВИХОВАННЯ 
 

1. Конституція України. 
2. Закон України “Про освіту”. 
3. Державна національна програма “Освіта” (Україна ХХІ століття). 
4. Концепція виховання дітей та молоді у національній системі освіти. Інформаційний збірник 

Міністерства освіти України № 13, 1996  с. 2 – 16. 
5. Концепція національного культурного виховання дітей, учнівської, студентської молоді в умовах 

відродження української національної культури. Освіта, 1995, 6 вересня, № 35  с. 3. 
6. Про концептуальні засади гуманітарної освіти в Україні. Інформаційний збірник Міністерства 

освіти України, № 6, 1996. 
7. Національна програма “Діти України”. 
8. Указ Президента України “Про основні напрями реформування вищої освіти в Україні” від 12 

вересня  № 832/95. 
9. Положення Кабінету Міністрів  України від 05.03.1996р.  № 1074 про Державний вищий заклад 

освіти. 
10. Програма правової освіти населення України. 
11. Закон України “Про фізичну культуру і спорт”. 
12. Державна програма розвитку фізичної культури і спорту і Україні. 
13. Про впровадження методичних рекомендацій щодо організації і проведення виховної роботи у 

вищих навчальних закладах освіти І – ІІ рівнів акредитації. Наказ Міністерства освіти України № 
217  від 19.06.1997р. Інформаційний збірник МО України № 13/99. 

14. Концепція позашкільної освіти і виховання. Освіта, 26 лютого, 1997р. 
15. Молодь і закон. Збірник нормативних документів і актів з проблем виховання студентської 

молоді.  м. Київ, 1997р. 
16. Теоретичні засади виховання національної самосвідомості. м. Київ, 1998р. 
17. Концепція національного виховання  в колективі Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу.  

м. Дрогобич,  Колективний договір. 
18. Набутий практичний досвід роботи із молоддю в колективі. Заступник директора з виховної 

роботи, керівники академічних груп, завідувачі відділами.  
19. Богдан Непорадний “Національне виховання молоді в сучасних закладах освіти України: стан і 

шляхи перебудови виховної роботи”.  м. Львів 1997р. (автомобільно-дорожній технікум), 
видавництво “Вільна Україна”. 

20. Роман Сов’як “Святися, Україно вільна!, м. Дрогобич, “Посвіт”, 2006р. 
21. Типове Положення про студентське самоврядування у вищих навчальних закладах України”. 

Матеріали Всеукраїнського студентського форуму       20-21 квітня 2007 р. м. Київ 
22. Постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.1994р. № 226 «Про поліпшене виховання 

навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт, позбавлених 
батьківського піклування». 

23. Б.М. Ступарик «Національна школа: витоки становлення» м. Київ, 1998р. 
24. «Безпека життєдіяльності» Нормативні документи для навчальних закладів» М. «Основа», 2010р. 
25. Виховна робота в закладах освіти України, випуск ІІ, м. Київ, 1998-355с. 
26. «Україна – єдина країна», Київ: ТОВ «Видавництво Глорія», 2017-945-208с.:іл. 
27. Матеріали до навчально-виховних занять «Роман Шухевич», Тернопіль, Мандрівець, 210-231с. 

В.Островський, Н.Уманців, Я. Козленко. 
28. Літопис УПА. Серія «Подія і люди», Торонто-Львів, видавництво «Літопис УПА», 2008 
29. Омелян  Вишневський «Теоретичні основи сучасної української педагогіки», Дрогобич, «Коло» - 

608с. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

РЕКОМЕНДОВАНА ТЕМАТИКА ВИХОВНИХ ГОДИН 
 

а) Загальні заходи коледжу: 
1. Нарада з кураторами груп 02.09. о 1500  
2. Посвята в студенти нового поповнення 31.08. о 1200   

Керівники груп, завідувачі відділень, студрада, профкоми. 
3. Перше заняття в новому навчальному році. Тематику визначає МОН України, рада директорів 

ВНЗ І – ІІ рівнів акредитації Львівської області. 
Гот. керівники академічних груп першого курсу.  

4. Урочистості з нагоди Дня працівників нафтової, газової і нафтопереробної промисловості в 
групах. 

 І-ІV-й курсів, керівники груп 
5. Вибори нового складу студентської ради та голови студентської ради. 

 Керівники груп, студенти І-ІV курсів, завідувачі відділень. 
6. Активізація туристичних походів серед академічних груп. Робота «Клубу вихідного дня». 

Керівники груп, СК “Нафтовик”, студрада. Постійно 
7. Привітання викладачів з днем  професійного свята – Дня працівників освіти. 

  Студрада, профком студентів, дирекція, «Франкова земля» 
8. Пошук талановитої молоді із числа студентів для художньої самодіяльності у кожній групі, для 

розвитку нахилів кожного студента. 
Вересень-жовтень.  Керівники груп,  

Михайлишин Б. І., студрада, студ. профком. Савчин В. В.  
9. Упорядкування закріпленої території з нагоди роковин ЗУНР.                                                        

                             Керівники  груп, студентський актив.  Федик В. В., жовтень 
10.  Організація і проведення батьківських зборів в групах нового набору. 

 Завідувачі відділень, Хомош Ю.С., Підцерковна О. І. 
11. Підготовка до Міжнародного Дня студентів.  

Студрада, профком 
12.  Урочистості з нагоди Збройних сил України. Зустріч з воїнами підшефної в/ч, випускниками - 

воїнами Збройних сил. 
Щудло Р. С. 

13. Організація дійства святого Миколая «Ой хто, хто Миколая любить». 
Дирекція, профком, студрада   

14. Участь студентів групи у “Вертепі”, коляді, щедрівці. Повторення і вивчення віншувань, діалогів. 
Організація дійства “Вертепу” (Творчі завдання студентам на канікули). 

Грудень , керівники  груп, завідувачі відділень, профкоми, студрада. 
Товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка 

15. Бесіди про Героїв Крут, історичне  значення Злуки. 
Січень. Керівники груп, комісія суспільно-гуманітарних дисциплін.  

16. Заохочення студентів до конкурсу рідної мови. 
 Викладачі гуманітарних дисциплін: Дробчак М.Д., Паращак У.Р., Савчин В.В.,  

Руда Л. М., Шимко У.Я.,  Галелюк І.О. 
17. “Шевченко  і молодь”, його повчальні мотиви для сьогодення. 

Керівники груп 
18. Організація цільових екскурсій по  м. Дрогобичу, Трускавцю, Львові, туристичних походів 

місцями визвольних змагань українського народу. Оформлення нструктажу з ОП. 
Керівники груп 

19. Покладання квітів, гірлянд на Полі Скорботи, могили по вул. Трускавецькій, Грушевського, 
тюрма на вулиці Стрийській тощо. 

Вересень-Травень 
 

20. Організація зустрічей з стейкхолдерами нафтової, газової, нафтопереробної та 
геологорозвідувальної галузі. 

                                                           Протягом навчального року 
Зав. відділень, керівники груп 

 
21. Проведення роз’яснювальної роботи серед студентської молоді з питань профілактики 

наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління, вживання психотропних препаратів. 
                                                           Постійно. Керівники груп, завідувачі  відділень, психолог, 

Рада з правового виховання 

 

 



 

22. Участь у підготовці до Великодніх свят. Організація тижня студентського врядування в коледжі з 
нагоди Великодня. 

 Керівники груп,  актив  
23. Проведення батьківських зборів за відповідним сценарієм та із участю студентів групи. Раз у 

семестр з погодженням у завідувача відділення. 
                         Керівники груп,  викладачі, завідувачі  відділень 

24. Бесіди на прищеплення відповідальності за виконання Правил внутрішнього розпорядку коледжу 
та в гуртожитку  № 2, угод на проживання між власником і батьками. Організація оплати за 
гуртожиток на початку кожного семестру, організація ремонтних робіт у кімнатах мешканців в 
кінці навчального року. 

                                                           Постійно,  керівники груп. Чергові адміністратори, директор, 
психолог, комендант, вихователі, чергові викладачі 

 
б) Рекомендовані назви виховних заходів у групах: 
 а) бесіди: 
1. “Тут козаки смертю смерть здолали” 

(До роковин битви під Берестечком 18-30 червня 1651р.) 
2. Невдала спроба перевороту 

(До роковин утворення ГКЧП у Москві 19 серпня 1991р.) 
3. “Мужність і біль Чорнобиля” 

(До роковин вибуху на Чорнобильській АЕС 26 квітня 1986р.) 
4. “Легендарна особа української національної революції ХУІІ століття” 

(Про Івана Богуна) 
5. Хто вмирає за Батьківщину, той “безсмертний” 

(Про Олексу Гірника з м. Калуша) 
6. “Полковник з Волі Якубової” 
  (До роковин народження Андрія Мельника 12.12.1890р. – 01.11.1964р.) 
7. “Месники – проти імперії” 
  (До роковин судового процесу в Дрогобичі над підпільною молодіжною організацією 
ОУН, 14-15 грудня 1950р.) 
8. “Південь-Захід – нас не розз’єднати” 
  (До роковин проголошення самостійності УНР 1918р.) 
9. “Крути, Крути!  Нам Вас не забути” 
  (До дня пам’яті Героїв Крут) 
10. “Мово рідна, слово рідне, хто вас забуває…” 
  (З нагоди дня рідної мови) 
11. “Герої визвольних змагань” 
  (Підбір матеріалів “На допомогу керівникові групи”) 
12. “Дія наркотичних речовин на організм людини” 
13. “ОУН-УПА в боротьбі за Незалежну Україну” 
14. “Чорне золото на службі державності України” 
15. Материнська доля і ми” 
16. “Профілактика СНІДу – обов’язок кожної людини. Шляхи її вирішення” 
17. “Українські звичаї, традиції у нашому повсякденному житті” 
18. “Служба в Збройних Силах України – почесний обов’язок кожного громадянина” 
19. “Виконання правил вуличного руху, поведінка під час відпочинкових заходів”            
  (Для студентів нового набору) 
20. “Пізнай світ через книгу” 
  (Знайомство із бібліотекою коледжу) 
21. “Кримінальна обстановка в місті, мікрорайоні, її вплив на студентську молодь” 
  (Бесіди для мешканців гуртожитку, в групах нового набору) 
22. “З історії державних символів” 
23. “Мова – це серце народу, це жива душа його” 
24. “Тарас Шевченко, Іван Франко – два крила української державності” 
25. “День Знань – свято всього народу” 
26. Конституція України – Основний Закон для всіх 
27. «Герої не вмирають…» 
28. Вимоги карантину на пандемію «коронавірус». 
29. Особливості дистанційного навчання студентів: переваги та недоліки. 

 

 



 

30. Поведінка у воєнний час, за сигналами «Повітряна тривога», при виявленні підозрілих предметів 
тощо. 

 
б) диспути: 

1. В чому краса людини? 
2. Що значить бути патріотом? 
3. Як стають Героями? 
4. В чому сила студентської дружби? 
5. Ваше поняття вірності. Ваші сімейні традиції. 
6. Українське інтелектуальне багатство. Що нам про нього відомо? 
7. Держава починається з сім’ї. 
8. Україна в Європейському Союзі – що нового у цьому? 
9. Чому виникає проблема мовного питання в Україні? 
10. В чому проявляється  роль студентського активу? 
11. В чому проявляється стимул до навчання для студентства? 
12. Чи все Вас влаштовує у нашій групі? 
13. Чи багато людей готові до подвигу? А Ви? 
14. Кого б Ви хотіли послухати із викладачів, дирекції на диспуті в групі? 
15. Рекомендована група суспільників для проведення спільно з керівником групи диспуту: 

Михайлишин І.С., Зубрицька О.В., Грицина О.М, Хомич В.І., гуманітарних дисциплін:              
Дробчак М.Д., Галелюк І.О., Підцерковна О.І., Савчин В.В., голови циклових комісій, 
представники дирекції коледжу. 

16. Чи існує загроза державності України? 
17. В чому сутність гасла: «Мова. Віра. Армія». 
 
     в) організація тижнів (голови циклових комісій): 
- за спеціальностями; 
- самоврядування; 
- циклових комісій; 
- роботи в студентських підрозділах; 
- підготовки до виховних заходів коледжу; 
- Шевченківських днів та інших особистостей; 
- вивчення спадщини Івана Франка; 
- профорієнтаційної роботи; 
- акцій волонтерського спрямування; 
- військово-патріотичного виховання; 
- правових знань.  
 

г)цільові тематичні  екскурсії, туристичні походи (керівники груп): 
- в с. Воля Якубова  Дрогобицького району - батьківщину Андрія Мельника 
- в с. Нагуєвичі – батьківщину Івана Франка; 
- в с. Старий Угринів Калуського району Івано-Франківської області – батьківщину Степана 

Бандери; 
- м. Івано-Франківськ – музей Небесної Сотні; 
- в м. Трускавець – всесвітньо відому оздоровницю мінеральних вод; 
- в. с. Східницю – оздоровницю мінеральними  водами; 
- в м. Львів – центр музеїв під відкритим небом вул. Лисенка, 23, Музей визвольної боротьби 

України; 
- туристичні (одно і більше денні) походи місцями бойової слави; 
- екскурсії по Прикарпаттю та Закарпаттю (маршрут визначається додатково); 
- екскурсії в м. Канів, Берестечко, інші пам’ятні місця України; 
- турпоходи в с. Кропивник, Тустань, стежками Олекси Довбуша; 
- Гошівський монастир; 
- с. Зашків Жовківського р-ну, батьківщину Євгена Коновальця; 
 
 

ґ) культпоходи в театр м. Дрогобича та екскурсії в театри м. Львова (за домовленістю); 
- в краєзнавчий музей м. Дрогобича на тематичні виставки (керівники груп); 
- в музей народної творчості м. Трускавця; 
- в музей «на вул. Стрийська, 3», катівня НКВС; 

 

 



 

 
 

д) прес – інформації  в академічних групах (керівники груп спільно з студентським активом): 
- “Україна – енергетична держава”; 
- “Україна і світ: події, факти, коментарі” 
- “Україна у погляді інших держав світу”; 
- “Україна нафтогазоносна”; 
- “Україна в боротьбі з корупцією”; 
- “Україна і свобода слова”; 
- «Спекуляція політиків на мовному питанні. Чому?» 
- Реформи Української держави, їх впровадження; 
- Наслідки російсько-української війни; 

 

е)  батьківські збори: 
для І-го курсу 

• за вимогою викладачів-предметників у групах нового набору після першого місяця навчання; 
• за результатами 2-х місяців навчання в групах нового набору, за ініціативи керівника групи; 
• кожного семестру. 

для ІІ-ІV-го курсу 
• за вказівкою завідувача відділу в окремих групах або керівника групи на підставі аналізу 

навчання та відвідування за відповідний термін; 
• з питань працевлаштування, забезпечення місцями практики, отримання робітничої професії; 
 

є) зустрічі: 
- з представниками базових підприємств; 
- випускниками коледжу – воїнами Збройних Сил України; 
- випускниками 5; 10; 15 і більше років; 
- ветеранами праці та військових дій; 
- кандидатами в депутати або депутатами місцевих органів влади, міським головою; 
- представниками Центру Соціальної Служби для молоді, Суспільної Служби України в Дрогобичі, 

працівниками поліції, юстиції та прокуратури, антикорупційного бюро; 
- із творчою інтелігенцією міста, області та України. 
- членами адміністративної ради коледжу; 
- членами студради коледжу;  
- о. Андрієм, капеланом навчального закладу, іншими представниками Самбірсько-Дрогобицької 

Єпархії.   
 
 ж) збори: 

- виборні збори на І-му курсі «Вибори студентського активу»; 
- звітно-виборні в академічних групах ІІ-ІІІ курсу з питань вибору студентського активу; 
- при обговоренні персональної справи студентів, підготовка клопотання на ім’я директора чи 

судових органів щодо пом’якшення вироку або наказу по коледжу до студентів, які скоїли 
протиправний вчинок; 

- при визначенні кандидатури на переведення з платної форми навчанння на державну, згідно з 
чинним положенням; 

- на визначення рейтингу з питань призначення академічної стипендії; «Кращого студента у 
вивченні окремих предметів» тощо; 

- студентської ради з визначення додаткових балів у кінці кожного семестру; 
 

 з)   співпраця через органи самоврядування групи із дирекцією коледжу 
     та громадськими організаціями: 

- у студраду коледжу обираються представники, які реєструються в кабінеті 206 після проведених  
виборних та звітно-виборних зборів; 

- у студентський профком обирається 5 чоловік, які реєструються у студентському профкомі після 
проведених виборних, звітно-виборних зборів в групі (оформляється «Звіт про вибори активу»); 

- активісти від групи повинні щовівторка бути на “5 – хвилинці” з питань нової інформації у 
відповідних кабінетах та слідкувати за оголошеннями, які вивішуються на “Дошці замін” на 
кожен день з питань рішення адмінради коледжу, вхідної кореспонденції коледжу; 

- брати участь у підготовці та проведенні всіх виховних заходів коледжу; 
- відвідувати навчання активу студентів, згідно з додатковими оголошеннями; 

 

 



 

 
 и) наради: 

- з кураторами академгруп та завідувачами відділів (щомісяця); 
- адміністрацією гуртожитку; 
- вихователями; 
- адміністративні за окремим планом; 
- за викликом в місті та області (методичні наради); 
- серпневі наради (напередодні навчального року); 
- з моніторинговими групами, створеними на підставі додаткового наказу; 
- вказівок щодо участі в конференціях дистанційно; 
 

 і) методоб’єднання: 
- обласні (згідно з додатковим графіком Ради директорів закладів фахової передвищої освіти 

Львівської області); 
- робота методичної ради коледжу; 
- робота в циклових комісіях; 
- дистанційна форма спілкування в умовах пандемії; 
 

 ї) курси підвищення кваліфікації: 
- згідно з графіком методкабінету з питань підвищення кваліфікації викладачів; 
- термінів дії посвідчень з охорони праці, БЖД тощо; 
- робота відділу довузівської роботи та післядипломної підготовки; 
- безкоштовні консультації з студентами; 
- самостійна робота студентів у позааудиторний час; 
- підготовчі курси по лінії приймальної комісії; 
- стажування в структурних підрозділах по лінії студентського врядування; 
- щорічні курси на базі університетів України. 
 

 

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

План заходів із забезпечення академічної доброчесності 
на  2025-2026 н. р. 

№ з/п Захід Термін 
виконання 

Відповідальні 

1.  Розробка та затвердження Кодексу 
честі студента і викладача коледжу 

Вересень-
жовтень 
2025 р. 

Адміністрація 
коледжу 

2.  Ознайомлення студентів та 
викладачів із положеннями Закону 
України «Про освіту» (розділ про 
академічну доброчесність) 

Вересень-
жовтень 
2025 р. 

Завідувачі 
відділень, 
керівники 
академічних груп 

3.  Проведення лекцій та тренінгів 
«Що таке академічна 
доброчесність?» 

Протягом 
року 

Циклова комісія 
суспільно-
гуманітарних 
дисциплін 

4.  Виховні години  в академічних 
групах «Плагіат: чому це шкодить 
особистості та освіті?» 

Листопад 
2025 р.  

Керівники 
академічних груп 

5.  Конкурс есе, презентацій, 
відеороликів «Чесність починається 
з мене» 

Листопад 
2025 р. 

Студентське 
самоврядування, 
викладачі 

6.  Тиждень академічної доброчесності 
(тематичні виставки, дискусії, 
круглі столи) 

Лютий 
2026 р. 

Бібліотека, 
керівники 
академічних груп, 
викладачі, 
студрада 

7.  Використання програм перевірки на 
плагіат у студентських роботах 
(курсових, дипломних) 

Постійно Викладачі, 
заступник 
директора з 
навчальної роботи 

8.  Забезпечення прозорого та 
об’єктивного оцінювання знань 
студентів 

Постійно Викладачі, 
екзаменаційні 
комісії 

9.  Щорічне анкетування студентів і 
викладачів щодо дотримання 
принципів академічної 
доброчесності 

Березень 
2026 р. 

Психолог, 
методична рада 

10.  Публічне звітування про стан 
академічної доброчесності на 
педраді 

Квітень 
2026 р. 

Заступники 
директора з 
навчальної та 
виховної роботи 

 
 
 
 

 

 



 

 
Орієнтовна тематика до плану 

виховної роботи керівника академічної групи І курсу на 2025-2026 н.р. 
І. Організаційна робота  
 1. Ознайомлення студентів з Правилами внутрішнього розпорядку коледжу. Формування 
студентського активу групи. 
 2. Заняття-знайомство «Ми – першокурсники! Разом до успіху!» 
 3. Вивчення Статуту коледжу, прав і обов’язків студента. 
 4. Обговорення Кодексу честі студента. Поняття академічної доброчесності. 
 5. Формування традицій групи. Вибори старости та відповідальних секторів. 
 6. Анкетування «Мої очікування від навчання у коледжі». 
 7. Година спілкування «Як подолати труднощі адаптації до навчання». 
 8. Підбиття підсумків І семестру. Нагородження активістів групи. 
ІІ. Правове виховання  
 1. Правова година «Мої права та обов’язки як громадянина України». 
 2. Зустріч із працівниками поліції «Профілактика правопорушень серед молоді». 
 3. Виховна година «Відповідальність неповнолітніх за адміністративні та кримінальні 
правопорушення». 
 4. Диспут «Свобода і відповідальність: де межа?» 
ІІІ. Морально-естетичне виховання  
 1. Бесіда «Доброта і людяність — основа взаємин у колективі». 
 2. Заняття з етикету «Культура спілкування сучасного студента». 
 3. Година спілкування «Толерантність як риса сучасної особистості». 
 4. Тематичне заняття «Краса людської душі у вчинках». 
IV. Художньо-естетичне виховання 
 1. Відвідування театральної вистави або перегляд українського фільму з подальшим 
обговоренням. 
 2. Участь у коледжному конкурсі «Таланти твої, коледжу!» 
V. Екологічне виховання  
 1. Година еколога «Мислити глобально — діяти локально: екологічна свідомість 
молоді». 
 2. Акція «Чисте довкілля» — прибирання та озеленення території коледжу. 
VI. Трудове виховання  
 1. Трудовий десант «Зробимо коледж затишним». 
 2. Заняття «Праця як основа самореалізації особистості». 
VII. Фізичне виховання і формування здорового способу життя  
 1. Спортивне свято «Молодь обирає здоров’я». 
 2. Година спілкування «Шкідливі звички: ціна залежності». 
 3. Туристичний похід вихідного дня або змагання «Козацькі забави». 
 4. Тренінг «Рух – енергія життя». 
VIII. Валеологічне виховання  
 1. Бесіда «Психологічне здоров’я під час навчання». 
 2. Тренінг «Як зберегти емоційний баланс і гармонію». 
IX. Професійне виховання  
 1. Заняття «Моя майбутня професія: шлях до успіху». 
 2. Екскурсія на базове підприємство (або зустріч із представником галузі). 
 

 

 

 

 



 

Орієнтовна тематика до плану 
виховної роботи керівника академічної групи ІІ курсу на 2025-2026 н.р. 

(І-й  семестр) 
1. Нарада з керівниками груп. Організація поселення студентів в гуртожиток та на квартири. 

Уточнення місць проживання кожного, їх соціального стану та зміни його на протязі навчання. 
Укладання угод на проживання, ознайомлення під розписку з Правилами внутрішнього 
розпорядку гуртожитку  № 2 та коледжу кожного мешканця. Оплата посеместрово за проживання 
в гуртожитку. 

                                  З 30.08. – 02.09.  Керівники груп, зав. відділень, комендант, вихователі 
2. Збори в групі за результатами завершення минулого навчального року. Постановка завдань на 

новий навчальний рік. Проведення бесід з нагоди професійного свята працівників коледжу. 
Організація страхування студентів страховою компанією «Оранта» (для виїзду на екскурсії та 
практики).  

                                                           03.09.  Керівники груп 
3. Відзначення Дня міста Дрогобича. Бесіди про історію нашого міста, його визначні місця та його 

мешканців. 
  08.09.   Керівники груп 

4. Організація екскурсії по місту, його історичних місцях, в с. Нагуєвичі, м. Трускавець, с. Воля 
Якубова тощо.   

      10.09.   Керівники груп 
5. Прес-інформація: “Україна енергетична” 

                                                         17.09.   Студактив. Керівник групи 
6. Звітно-виборчі збори в групі з питань виборів в студраду та студпрофком.  

                                                           18.09. Керівники груп 
7. Організація святкування Дня вчителя по групах. Привітання ветеранів праці, викладачів коледжу. 

Вшанування пам’яті колишніх випускників. 
            24.09.-01.10.  Студпрофком, студради 

8. Організація урочистостей з нагоди  роковин УПА: конкурс авторської та патріотичної пісні. 
Літературно-музична композиція: «Нам сурми не грали…» Участь студентів групи у них. 
Підготовка до КВК з нагоди Міжнародного дня студентів. 

        01.10. Профком, студрада 
9. Диспут «Герої поміж нас». Зустрічі з воїнами ЗСУ, випускниками, батьками студентів, які 

боролися за Україну. 
                                                           08.10.  Керівники груп, студрада 

10. Бесіда: “Дія наркотичних речовин на організм людини”. 
                                                                   15.10. Керівник групи. Центр соціальної служби для молоді 
11. Прес – інформація: новини в країні та за її межами. 

                        15.10. Керівник групи 
12. Збори групи з питань біжучої успішності та пропусків занять. 

22.10. Керівники групи 
13. Бесіда: “Шляхи профілактики СНІДу, наркоманії, алкоголізму та тютюнопаління”.  

                                                           29.10. Студентський актив 
14. Прес-інформація: “Україна і світ: події, факти, коментарі”. Роль студентства у світовій активності 

молоді. Підготовка до КВК з нагоди Міжнародного дня студентів. 
        05.11. Керівники груп. Студактив 

15. Диспут в групах: “Що значить бути патріотом?” Обговорюємо Концепцію військово-
патріотичного виховання та національного виховання. 

        12.11. Керівники груп 
16. Бесіда: “Хто вмирає за Батьківщину, той безсмертний” (про Олексу Гірника із м. Калуша).  

        19.11. Керівники груп. Студактив 
17. Референдум 1991 року, його історичні наслідки. 

26.11. Керівники груп 
18. “Українські звичаї, традиції у нашому повсякденному житті”, бесіда з нагоди свята Катерини, 

Андрія, Миколая тощо. Організація подарунків від св. Миколая воїнам. 
                                                           03.12.  Керівник групи, студактив 

19. Бесіда: “Виконання правил вуличного руху, Правил внутрішнього розпорядку коледжу нафти і 
газу  при проведенні відпочинкових заходів” тощо. 

10.12. Керівники групи 
10.13.  

 

 



 

ІІ-й семестр (для ІІ-го курсу) 
20. Збори групи за результатами І-го семестру. Аналіз успішності та відвідування. 

                                                           14.01.  Керівник групи 
21. Бесіда: “Південь-Захід, нас не розз’єднати!” (Роковинам Злуки присвячується , 22 січня 1919 

року). 
                                                           21.01. Керівник групи 

22. Бесіда: «Що ми знаємо про соціальний захист студентів, діючі пільги?» 
        28.01. Керівник групи, студактив 

23. Бесіда: “Мова – це серце народу, це жива його душа”. 
                                                           29.01. Керівник групи 

24. Прес-інформація: “Україна – енергетична держава” 
  04.02. Гот. студактив 

25. Підготовка до Шевченківських днів: випуск стіннівки. Бесіда: “Пізнай світ через книгу” (Аналіз 
читачів групи в бібліотеці). 

                                                           Керівник групи 
26. Прес – інформація: “Україна і світ: події, факти, коментарі”                     

11.02. Керівники груп 
27. Диспут «Якби я став заможною людиною, що би я зробив?» 

18.02. Керівник групи з активом 
28. Бесіда: «Здоровий спосіб життя – запорука міцної сім'ї, щасливого майбутнього її дітей». 

                                                           25.02.  Керівник групи 
29. Прес-інформація: “Події, факти, коментарі”. 

                                                           04.03. Керівники груп. Студактив групи  
30. Участь групи в урочистих зборах міста з нагоди роковин від дня народження Тараса Шевченка. 

                                                           18.03.  Керівники груп. Студактив 
31. Культпохід в театр на виставу. 

                                                           18.03.  Керівники груп, студактив  
32. Бесіда: «Невідома Україна» очима студентів. Розповіді про свій край, місто чи село. Здійсненні 

екскурсії по Україні. Що ми знаємо про «Героїв Небесної Сотні», про підняття синьо-жовтого 
Прапору над Ратушею у м. Дрогобичі. 

                                                           25.03.  Керівники груп, студактив 
33. Урочистості в групах “Розвідування нафтових і газових родовищ” з нагоди професійного свята 

“Дня  геолога”. 
                                                           25.03. Рубаха Л.Б. викладачі циклової комісії 

34. Диспут: “В чому сила студентської дружби?”  
                                                           02.04. Керівники груп 

35.Організація екскурсій по місту, його історичних місцях, в с. Нагуєвичі, м. Трускавець, с. Кульчиці, 
Самбірського району, с. Воля Якубова та інші місця (На підставі заявок від груп, зібраних коштів на 
пальне та наказу по ДФКНГ, інструктажу з ОП). 

   Постійно. Керівники груп 
 

36. Огляд преси: новини в Україні та за кордоном. 
             01.04. Студактив групи 

37. Організація студентського врядування в колективі, стажування в підрозділах  
                                                           08.04. Студрада 

38. Участь у Великодній толоці студентів першого курсу, студентському врядуванні. 
08.04. Керівники груп 

39. Організація Акції «Воїнам ЗСУ-Великодні дарунки» 
08.04. Керівники груп 

Великдень – 12.04. 
40. Збори в групах за результатами навчання та відвідування. Бесіда: “З історії державних символів”. 

  22.04.  Керівник групи 
41. Бесіда: “Тютюнопаління – одна із форм наркотичної залежності людини” 

       29.04. Керівники груп 
42. Участь колективу групи в урочистостях до Дня Матері в актовій залі. 

       06.05. Савчин В.В., Керівники груп, студ. актив 
43. Бесіда в групах: «Травень-місяць Героїв» 

                                                          13-27.05.  Студентський актив 
44. Заліково-екзаменаційна сесія та її контроль. Інформація батькам студентів про її результати.  

             Травень. Керівники груп, зав. відділів. 

 

 



 

Орієнтовна тематика до плану 
виховної роботи керівника академічної групи ІІІ курсу на 2025-2026 н.р. 

(І-й  семестр) 
1. Нарада керівників груп з питань вимог до планування на 2025/2026 н.р. Укладання угоди на 

проживання. Організація поселення студентів в гуртожиток та на квартири. Уточнення адреси 
проживання кожного студента, їх соціального стану та зміни його протягом навчання. Доповнення 
характеристик у «Журналі керівника групи» щодо виявлення рис характеру, складу сім’ї тощо. 
Організація страхування студентів компанії «Оранта», здійснення оплати посеместрово за 
проживання.  

                                                           29.08. о 10:00 ауд. 217  Керівники груп. 
2. Збори в групі за результатами ІІ-го семестру. Бесіда з нагоди Дня працівників нафтової, газової та 

нафтопереробної промисловості (запросити ветеранів коледжу, нафтогазової, переробної 
промисловості). 

                                                           03.09. Керівники груп. 
3.  Знайомство  студентів  групи  з  планом  навчально-виховної роботи  на  рік  та участь групи у його 

здійсненні. Визначення основних орієнтирів, вимог. Знайомство з Правилами внутрішнього 
розпорядку ДФКНГ. 

                                                           03.09. Керівники групи, студрада,  профкомітет. 
4. Прес-інформація: “Україна енергетична”. Вторинні енергозберігаючі заходи на вирішення даної 

проблеми в світі та в нас.  Запросити викладачів спецдисциплін на предмет проходження 
виробничої практики, майбутнього місця праці. Бесіда з питань дотримання  Правил поведінки в 
умовах пандемії «корона вірусу». 

  10.09. Керівники груп. Студактив. 
5. Диспут «Що може об’єднати Україну в найближчі роки? 

      17.09. Керівники груп. Студактив 
6. Звітно-виборні збори в академічних групах: вибори членів студради, профбюро, редколегії стінної  
    газети, призначення старост. Підготовка до участі у днях міста. 

                                                          09.09. Керівники груп. 
7. Навчання студентського активу за наслідками звітно-виборних зборів на рівні коледжу.  

      23.09. актова зала, 11:30 год. 
7. Бесіда: “ОУН – УПА в боротьбі за Незалежну Соборну Україну”. Українська нація-нація Героїв. 

                                                          01.10.  Керівники груп. 
8. Диспут: «Чи ми знаємо своїх Героїв? Як ними стають?» 

                                            08.10.  Керівники груп 
9. Прес-інформація: «Україна і світ: події, факти, коментарі». Заходи з нагоди Міжнародного дня 

студентів, участь у КВК. 
15.10.  Керівники груп, студактив групи  

10. Організація зустрічей з воїнами ЗСУ, випускниками коледжу. 
Протягом жовтня. Керівник групи, студактив 

12. Прес-інформація: “Україна енергетична». Чи є програма соціального захисту випускників нашої 
галузі? (Запросити членів адмінради до себе). Права та обов’язки молодих спеціалістів.  

                                      22.10. Керівник групи 
13. Бесіда: «Профілактика алкогольної залежності, наркоманії серед молоді коледжу, 

тютюнопаління». 
     29.10. Керівники груп. Зав.відділень 

14. Зустрічі із представниками базових підприємств по групах. Питання забезпечення робочими 
місцями студентів і випускників. 

            05.11. Керівники груп. Студрада, профбюро 
15. Прес-інформація: «Україна та її паливно-енергетичний комплекс». 

      12.11. Студрада, профбюро 
16. Бесіда: “Полковник з Волі Якубової” (Різниця між поглядами Степана Бандери ОУН (б) та ОУН (м) 

Андрія Мельника? Запросити викладачів історії). 
                                                           19.11.  Керівник групи.  

 а)  “Родинні та сімейні звичаї. Чи є вони у Вас та Вашій сім’ї?” Диспут. 
26.11. Керівник групи. Студактив. 

 

 



 

17. Відзначення свята «Миколая Чудотворця». Організація подарунків воїнам ЗСУ, дітям-сиротам 
тощо. 

06.12. Громадські організації. Дирекція, профком, студрада, о. Андрій 
ІІ-й семестр (для ІІІ-го курсу) 

18. Початок ІІ-го семестру. Контроль за відвідуванням занять, температурним режимом.   
19. Бесіда присвячена роковинам ЗЛУКИ. Спогади про “живий ланцюг” від Львова до Києва. 

                                                           21.01.  Керівник групи 
20. Збори групи за результатами І-го семестру. 

        21.01.  Керівник групи, зав. відділень 
21. Диспут: “Чому мовне питання часто піднімається різного рівня політиками? Кому воно вигідне»? 

(Запросити викладачів гуманітарного циклу, об’єднуючи декілька груп для даної теми). 
28.01.Студентський актив. Керівники груп 

22. Бесіда: “Я в серці маю те, що не вмирає…” (До роковин Лесі Українки). 
                                                           04.02.  Керівник групи 

23. Бесіда: “Тарас Шевченко, Іван Франко – два крила української державності” 
       11.02.   Керівник групи 

24. Прес-інформація: “Україна і світ” 
            18.02. Студактив 

25. Збори з питань забезпечення місцями практики! 
                                                          25.02.  Керівник групи                                                         

26. Участь активу групи в урочистих зборах з нагоди роковин від дня народження Тараса Шевченка. 
                                                          04.03.  Керівник групи 

27. Культпохід на виставу в театр (Завчасно зібрати по 100 грн.) За домовленістю. 
                                                           11.03.  Керівник групи. Студрада 

28. Планування екскурсій, туристичних походів на період весни та літа. 
                                                           18.03.  Керівник групи. Студактив 

29. Бесіда: “Родинне свято. Чи є воно у Вашій сім'ї?» 
25.03.Керівник групи 

30. Огляд новин за пресою «Україна в колі демократичних держав» 
            01.04. Студактив. Керівники груп 

31. Бесіда: “Героями не народжуються – ними стають» 
                                                     08.04. Керівник групи    

32. Бесіда: «Народні традиції, їх вплив на підростаюче покоління», «Міцна сім'я, міцна держава». 
            15.04. Керівники групи 

33. Бесіда: “Алкоголізм, тютюнопаління – основні вороги людства”. 
22.04.Керівники груп 

34. «Герої у наших серцях» Бесіда про ліквідаторів Чорнобильської трагедії. Травень – місяць Героїв. 
    07-28.05. Керівники груп, члени товариства  «Просвіта» ім. Т. Шевченка 

35. Прес-інформація: “Україна і світ: події, факти, коментарі”. 
29.04. Студактив                                                          

36. Навчання та екзамени на здобуття робітничої професії. 
                        Згідно з додатковим графіком.  06-07 місяці. Савчин Я.М.,  голови випускних комісій 

37. Заліково-екзаменаційна сесія та контроль за нею. Заповнити усі залікові книжки та здати їх 
завідувачам відділами. 

 02-27.06. Керівники груп. Навчальна частина 
38. Розподіл на робітничі місця, скерування на виробничо-технологічну практику. 

                                                           Червень. Зав. відділень,  Савчин Я.М.       
39. Провести інструктажі з питань охорони праці, БЖД на час виробничої практики, організації 

дозвілля, проведення канікул та виконання різних господарських робіт. (Під розписку). 
11.06. Свястин Р.М. Керівники груп 

40. Організація екскурсій із студентами своїх груп (Заяви на транспорт подавати завчасно, проводити 
інструктажі з охорони праці, мати на руках наказ по ДФКНГ), узгоджувати виїзди з навчальною 
частиною та заступником директора з ВР.       

             Керівники груп. Постійно 
41. Здати кімнати в гуртожитку № 2, підписати обхідні  у зав. гуртожитком, обхідні листи здати 

завідувачам відділами. Повністю розрахуватися за проживання, а платникам – за навчання. 

 

 



 

До 27.06. 
42. Провести бесіду «Звіряємо свої кроки з Основним Законом України» та з нагоди  роковин 

відновлення Української влади у Львові. 
18.06. Керівники груп 

 
 

Орієнтовна тематика до плану 
виховної роботи керівника академічної групи ІV курсу на 2025-2026 н.р. 

1. Поселення в гуртожиток відбувається на підставі діючого нового Положення, укладеної угоди та 
заяви на ім'я директора. Поселення відбувається по відділах. Оплата посеместрово. Після приїзду 
з практики. 

                                                          Комендант. Зав. відділень, керівники груп 
2. Збори за результатами завершення  ІІІ-го курсу. Підготовка листів Подяк студентам, які цього 

заслужили. 
Вересень-жовтень. Керівники груп  

3. Знайомство студентів групи із планом навчально-виховної роботи на рік та участь групи у його 
здійсненні. 

                                                           02.09. Студактив, керівники груп 
4. Прес-інформація “Україна енергетична”. 

                                                           03.09. Студентський актив 
5. Організація волонтерської роботи в групі, залучення до акцій направлених на активізацію молоді 

на доброчинні справи. Підготовка до Міжнародного дня студентів. 
        Вересень 

6. Бесіда: “ОУН-УПА в боротьбі за державність України” 
       10.09. Керівник групи 

7. Збори в групі з питань підсумків проходження виробничо-технологічної практики. 
Згідно з розкладом практики. Керівники груп. Савчин Я.М. 

8. Звітні збори в групі (за ковзаючим  додатковим графіком). 
       17.09. Керівники груп 

9. Прес-інформація: “Україна і світ: події, факти, коментарі” 
        24.09. Студактив 

10. Бесіда: “Молоді про інфекційні захворювання та профілактику від них” 
        01.10. Керівник групи 

11.  «Мій образ Героя. Яким його уявляю?» (Диспут) 
                                                           08.10. Керівник групи, студактив 

12. Підсумки виробничо-технологічної практики. 
                                                 14.10.-11.11. Керівники груп, Савчин Я.М., голови випускних комісій 
13. Бесіда: “Що ми знаємо про українські традиції та обряди?” 

                                                           15.10. Керівники груп 
14. Прес-інформація: “Україна та її паливно-енергетичний комплекс”. 

22.10. Актив групи. 
15. Диспут: «Моя громадянська позиція» 

       29.10. Керівники груп. 
16. Збори в групі з питань навчання у ВНЗ ІІІ – ІV-го рівнів акредитації. Аналіз підсумкових оцінок 

та уточнення їх у навчальній частині. Визначення із працевлаштуванням.  
                                                           05.11.  Керівники груп. Студактив. 

17. Бесіда: “Полковник із Волі Якубової”. Моє ставлення до служби у Збройних Силах України». Як 
ми готуємось до служби в Збройних Силах України? 

       12.11.  Керівник групи. 
18. Диспут: “Що найбільше Вам запам’яталось в стінах коледжу?”. Анкета «Викладачі очима 

студентів» 
                                                           19.11.  Керівники груп. Студактив.  

19. Прес-інформація: “Україна і світ”. 
      26.11. Керівники груп                                                           

20. «Що ми знаємо про свої права та обов’язки як молодих спеціалістів?» 
                                                         03.12. Грудень-січень. Керівники груп. Відділ кадрів 

21. Збори групи з питань “Останнього дзвоника”, оформлення пам’ятних фотоальбомів. 

 

 



 

                                                           10.12.  Керівники груп, студактив 
22. Прес інформація: «Події, факти, наслідки. Роль політиків в стабілізації обстановки в Україні. 

17.12. Керівники групи, оглядачі преси з числа студентів 
24. Участь студентів групи в коляді, щедрівці, «Вертепі» за місцем проживання 

24.12. Керівники груп 
 

23. Бесіда «Південь-Захід – нас не розз’єднати», до роковин УНР. 
21.01. Студактив 

24. Бесіда: “Самоспалення біля Шевченкової могили” (про Гірника Олексу, Героя України).  
        Січень. Керівники груп 

25. Прес-інформація: “Україна у колі інших держав” 
28.01. Студактив 

26. Бесіда: “Я в серці маю те, що не вмирає” (До роковин Лесі Українки) 
        04.02. Керівники груп 

27. Прес-інформація: “Україна – енергетична держава” 
        11.02. Студактив 

28. Бесіда: “Тарас Шевченко, Іван Франко – два крила української державності” 
        18.02. Керівники груп 

29. Прес-інформація: “Україна і світ”.  
        25.02. Студактив 

30. Збори в групах з питань навчання та відвідування, здійснення безперервного навчання у ВНЗ ІІІ-
ІУ рівнів акредитації. 

        04.03. Керівник групи, зав. відділнь 
31. Диспут: “В чому сила українського народу?”. 

        11.03. Керівник групи. Студактив 
32. Участь активу групи в урочистих зборах з нагоди роковин Великого Кобзаря. 

        11.03. Керівник групи 
33. Шляхи проходження переддипломної практики. 

  Голови комісій, Савчин Я.М. Березень-квітень. Керівник груп. Зав.відділень 
34. Збори в групах з питань завершення переддипломної  практики. 

Керівник групи 
35. Дипломуванння. Підготовка документації на випускників. Уточнення додатків до дипломів. 

Замовлення дипломів. 
             Квітень – травень. Заступник з навч.роботи Шимко М.Ю., Євлампієва С. Г.,  зав. 

відділів 
36. Контроль за ходом дипломування. Розподіл на роботу згідно з додатковоим графіком. 

        Травень. Керівники груп, зав. відділень 
37. Організація захисту дипломних проєктів. Контроль за виписками до дипломів. 

                                                           01.06. Зав. відділень, голови циклових комісій 
38. Відвідування могил колишніх викладачів цикловими комісіями. 

Після завершення захисту дипломних проєктів 
39. Збір звітної документації за навчальний рік. Здача захищених проєктів в архів. 

До 27.06 
 
 

Примітка: 

• При зміні та доповненні в групі до плану виховної роботи протягом навчального року 
інформувати заступника директора з ВР  або завідувача відділення завчасно. 

• Виховна година проводиться ІV парою в середу в групі або в актовій залі (аудиторія за 
розкладом ІV пари, не менше однієї години.) 

• Проведення виховної години на великій перерві ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ! 
• Керівник групи під час загального заходу в актовій залі, театрі знаходиться разом із своїми 

студентами: контролює явку, дисципліну тощо. 
• Підміняти виховну годину консультаціями, додатковими заняттями забороняється. Це 

стосується кожної середи та викладачів, які не мають керівництва групою. 

 

 







 

 8. Провести збори мешканців гуртожитку з 
приводу ознайомлення з Положенням про 
гуртожиток та правилами техніки безпеки у 
гуртожитку, пожежної безпеки, перевибори 
студради. 

Вересень Вихователь  
гуртожитку №2 

9. Організація та контроль за чергуванням у 
кімнатах та місцях загального користування. 

Щоденно Вихователь, завідувач 
гуртожитку, 

Студентська Рада 
гуртожитку 

10. Перевірка санітарного стану кімнат, стану 
майна та дотримання розпорядку дня в 
гуртожитку 

Протягом 
року 

Завідувач гуртожитку, 
вихователь гуртожитку 

№2 
11. Провести звітні збори та вибори Студентської 

Ради гуртожитку 
20 вересня Вихователь 

гуртожитку №1 
12. Провести анкетування серед нових мешканців 

″Давайте знайомитись″ 
Жовтень Вихователь 

гуртожитку №1, 
старости поверхів 

13. Проведення бесід: 
-«Гуртожиток мій дім, ми живемо в нім»; 
-«Дотримання санітарно-гігієнічних норм 
проживання у гуртожитку»; 
-«Забезпечення збереження приміщень, 
обладнання, інвентарю. Економне 
використання ресурсів у гуртожитку». 

Вересень Вихователь 
гуртожитку №2 

14. Естетичне оформлення кімнат та місць 
загального користування 

Протягом 
року 

Завідувач гуртожитку, 
Вихователь  

гуртожитку №2, 
культсектор 

15. Проведення конкурсу на кращу кімнату 
гуртожитку. 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2, 

Студентська Рада 
16. Поновити документацію в кімнатах Вересень Завідувач гуртожитку, 

Вихователь 
гуртожитку №2, 

культсектор 
17. Організація санітарних днів у гуртожитку Щочетверга Вихователь 

гуртожитку №2 
18. День першокурсника Вересень Вихователь 

гуртожитку №2, 
культсектор 

ІІ. Формування національної свідомості та самосвідомості 
1. Формувати науковий світогляд студентів, 

організувати їх пізнавальну діяльність в 
процесі навчання та самопідготовки 

Постійно Вихователь 
гуртожитку №2 

2. Організація та проведення бесіди: «Моя 
Україна – вільна, сильна, незламна…».  

Жовтень Вихователь 
гуртожитку №2 

3. Виховна година: «Національні символи 
України» 

Жовтень Вихователь 
гуртожитку №2 

4.  Організувати книжкові виставки: «Слідами 
нашої історії…», «Моє славне місто - 
Дрогобич» 

Травень Вихователь 
гуртожитку №2, 

бібліотека 
6. Провести Андріївські вечорниці Грудень Вихователь 

гуртожитку №2, 
культсектор 

 

 



 

7. Організація та проведення круглого столу до 
Дня пам’яті жертв Голодомору. 

Листопад Вихователь 
гуртожитку №2, 

культсектор 
8.  Проводити дискусії з найбільш важливих 

подій в Україні і за кордоном, зокрема щодо 
військової агресії РФ проти України, 
фактичного геноциду українського народу  
організовувати перегляд інформаційних 
роликів даної тематики. 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

9. Випуск газети «Наші традиції» Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2, 

редколегія 
11. Ознайомлення студентів з нашим містом: 

екскурсії, відвідування музеїв та театру, бесід 
з історії Дрогобича, онлайн перегляд 
театральних вистав. 

Протягом 
року 

Вихователь, викладачі 
історії 

12. Організація та проведення дискусії: 
«Студенство ХХІ століття». 

Лютий Вихователь 
гуртожитку №2 

13. Організація та проведення виставки: 
«Візерунки України» (вишиванки, рушники 
вироби з дерева, соломи, глини). 

Травень Члени студентської 
ради гуртожитку, 

вихователь гуртожитку 
№2 

14. Організація та проведення бесіди: «Великодні 
традиції різних регіонів України». 

Квітень Вихователь 
гуртожитку №2 

15. Організація та проведення бесіди про 
захисників  України. 

Жовтень Вихователь 
гуртожитку №2 

16. Провести тематичні бесіди: «Офорти 
Шевченка», «Любіть Україну.поезія» 

Березень, 
Травень 

Вихователь 
гуртожитку №2 

17 Бесіда : «Солов′їна мова»  Листопад Вихователь 
гуртожитку №2, 

викладачі української 
мови  

ІІІ Морально-правове виховання 
1. Ознайомлення студентів з правами та 

обов’язками мешканців гуртожитку, 
Положенням про гуртожиток 

Вересень Вихователь 
гуртожитку №2 

2. Організація та проведення бесід: 
-«Права й обов’язки громадян України»; 
 -«Злочин і покарання. З чого все 
починається»; 
 

Жовтень 
 
 

Травень 

Вихователь 
гуртожитку №2, 

викладач 
правознавства 

3. Постійно ознайомлювати студентів з новими 
нормативно-правовими актами.  

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

4. Організація та проведення круглого столу по 
темі:  «Булінг СТОП». 

Квітень Вихователь 
гуртожитку №2 

5. Організація та проведення лекції: 
«Загальна Декларація прав людини». 

Грудень Вихователь 
гуртожитку №2 

6.  Організація та проведення бесіди: «Поведінка 
студента у коледжі, гуртожитку, на вулиці». 

Лютий Вихователь 
гуртожитку №2 

7.  Систематично контролювати самопідготовку 
студентів, час повернення в гуртожиток, вести 
журнали відсутніх у гуртожитку. 

Протягом 
року 

 

Вихователь 
гуртожитку №2 

8. Проводити індивідуальну профілактичну 
роботу серед студентів, схильних до 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

 

 



 

правопорушень. 
9. Оновити куточок  правових знань Вересень Вихователь 

гуртожитку №2 
10. Брати участь у роботі ради з профілактики 

правопорушень та злочинності у коледжі 
Протягом 

року 
Вихователь 

гуртожитку №2 
11. Проводити зустрічі з працівниками 

правоохоронних органів 
Протягом 

року 
Вихователь 

гуртожитку №2, 
Студентська Рада 

12. Інформувати студентів на зборах в гуртожитку 
про порушення дисципліни 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2, 

комендант 
13. Провести бесіду «Вчимося спілкуватися в 

Інтернеті» 
Протягом 

року 
Вихователь 

гуртожитку №2 
ІV. Естетичне та екологічне виховання 

1. Провести цикл заходів з народознавства: « 
«Магія Різдва», «Великодній кошик» та ін. 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

2. Відвідувати музеї, театри, кінотеатри, 
виставки,визначні пам′ятки архітектури. 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

3. Конкурс на краще естетичне оформлення 
кімнати 

Протягом 
року 

Рада гуртожитку, 
вихователь гуртожитку 

№2 
4. Організувати сезонні виставки квіткових 

композицій 
Протягом 

року 
Вихователь 

гуртожитку №2, 
культсектор 

5. Організувати бесіду «Віддані сини та дочки 
України» 

Лютий Вихователь 
гуртожитку №2 

6. Організація та проведення усного журналу: 
«Збережемо природу для майбутніх поколінь». 

Червень Вихователь 
гуртожитку №2 

7. Підготувати вечір пам′яті: «Чорнобиль наш 
вічний біль» 

Квітень Вихователь 
гуртожитку №2, 

викладачі української 
літератури 

10.  Бесіда-круглий стіл:″Сортування сміття. 
Перетворимо відходи на доходи″ 

Вересень Вихователь 
гуртожитку №2 

V: Санітарно-гігієнічне та фізичне виховання 
1. Залучати студентів до спортивних секцій 

коледжу 
Постійно Вихователь 

гуртожитку №2 
2. Організація та проведення спортивних 

змагань, конкурсів, турнірів 
Постійно Вихователь 

гуртожитку №2, члени 
студради 

3.  Організація та проведення бесід: 
• «Особиста гігієна підлітків», 

• «Covid: досвід,який ми отримали»,  

• «Ефективна профілактика сезонних 
захворювань»,  

•  «Перша домедична допомога:це має 
знати кожен» 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2, 
медична сестра 

 

 



 

4. Організація та проведення бесіди з БЖД: 
«Безпечне поводження з піротехнічними 
виробами», «Правильне використання 
електроприладів», «Дотримання правил 
безпечного поводження під час канікул» 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2, 

інженер з техніки 
безпеки 

5.  Проведення циклу бесід: 
• «Шкідливість фастфудів:правда і міф» 

• «Ціна життя і здоров′я» 

• «Тютюнопаління, алкоголізм, 
наркоманія, ігроманія підлітків: 
причини і наслідки» 

• «Енергетики:10 фактів» 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

 

6. Контроль за збереженням продуктів 
харчування студентами гуртожитку, за 
дотриманням санітарно-гігієнічних норм 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

VI. Індивідуальна робота 
1. Індивідуальні бесіди зі студентами з питань 

дисципліни, особистого порядку, успішності, 
профілактичні бесіди 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

2. Вивчення особливостей характеру студентів 
з метою формування колективу, проведення 
анкетування 

Вересень-
жовтень 

Вихователь 
гуртожитку №2 

3. Індивідуальна робота щодо виявлення 
студентів, схильних до правопорушень, 
залучення їх у спортивні секції, гуртки та 
громадську роботу гуртожитку 

Постійно Вихователь 
гуртожитку №2 

4. Підтримка зв’язку з кураторами, 
завідувачами відділень 

Постійно Вихователь 
гуртожитку №2 

5. Організація та проведення бесід: 
• «Вчимося жити у мирі та злагоді»; 

• «Реалізовуємо свій потенціал»; 

• «Будьмо ввічливими»; 

• «Уміння бути вдячними»; 

• «Твій зовнішній вигляд»; 

• «Спілкування з ровесниками у 
колективі» 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

6. Індивідуальна робота з студентами ВПО, 
студентами-сиротами, студентами –
напівсиротами,  з малозабезпечених сімей і з 
іншими дітьми, які потребують особливої 
уваги 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

VII. Робота з батьками 
1. Організація та проведення батьківських 

зборів 
Вересень Вихователь 

гуртожитку №2, 

 

 



 

 
 
1. При поселенні в гуртожиток студентів проводити бесіди з таких питань: 

- ознайомлення під розписку з Правилами внутрішнього розпорядку гуртожитку № 2; 
- інструктаж з охорони праці під розписку з питань електро- та пожежобезпеки, особистої 

гігієни та дотримання санітарних норм, законодавства України про охорону праці та безпеку 
життєдіяльності; 

- заборони самостійного виконання ремонтних робіт внутрішніх ліній електромережі, 
включення та виключення електрощитової, відпочинку на підвіконниках, відкриття балконів, 
миття вікон на висоті, заміну плафонів, вимикачів  та розеток; 

- вибору активу в студентську раду гуртожитку  з числа її мешканців; 
- економії енергоресурсів: електроенергії, води, вміло користування електричними плитами, 

своєчасного закриття кранів для води з метою запобігання підтоплень нижніх секцій та майна 
в ньому, економії енергоресурсів коледжу; 

- правильного користуватися місцями загального користування, своєчасного винесення сміття 
черговими по секції та вміле користуватися зливними бачками, унітазами. Використаний 
папір скидати у санітарні кошики; 

- забезпечення безпечного проживання в гуртожитку. Заборонити індивідуальний вихід 
мешканців  до міста, не допускати випадкових зустрічей із невідомими, обмінюватися 
адресами в поїздах, автобусах та маршрутках щодо місця проживання, не обмінюватися 
мобільними телефонами з незнайомими; 

- впровадження у кожній кімнаті «Зошитів санітарного стану», в якому виставляти оцінки. 
2. Протягом першої декади вересня місяця утвердити чітко питання дотримання «годин 

самопідготовки» - 18:00 – 21:00. Організації конкурсу на звання «Краща кімната», «Краща 
секція». Кожного семестру, визначати переможців в гуртожитку, залучити при цьому 
студентську раду гуртожитку та студентський профком. 

Для цього необхідно: 
- заборонити безпредметне ходіння із секцію в секцію студентам будь-яких курсів; 
- скерувати максимально в Центр інтелектуального та творчого розвитку студентів для 

підготовки до занять; 
- обмежувати виходи в місто (з 18:00 – 21:00); 
- домогтися «відбою» о 23:00 всіх мешканців гуртожитку; 
- при необхідності включення електромережі здійснювати за окремим графіком; 
- не допускати відвідини секцій, в яких проживають внутрішньо-переселені громадяни 

України. 
         Дирекція коледжу  

3. У години самопідготовки обмежувати розмови мобільними телефонами, про що попередити 
батьків при поселенні в гуртожиток та студентів. 

4. Проводити бесіди із мешканцями щодо якісного харчування, правильного та доцільного 
використання коштів на придбання різних речей. Не привозити в гуртожиток цінних речей. 

завідувач гуртожитку 
2.  Організація та проведення зустрічей з 

батьками студентів, які щойно прибули в 
гуртожиток 

Вересень Вихователь 
гуртожитку №2, 

завідувач гуртожитку 
3. Організація та проведення бесіди з батьками 

«Адаптація студентської молоді в 
гуртожитку» 

Вересень-
жовтень 

Вихователь 
гуртожитку №2 

4. Індивідуальні зустрічі з батьками студентів, 
які порушують правила проживання в 
гуртожитку» 

Постійно Вихователь 
гуртожитку №2 

5. Індивідуальна робота з батьками з метою 
виявлення особливостей у поведінці або 
стану здоров′я дітей 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

6.  Листи до батьків. Телефонне спілкування з 
батьками 

Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

7.  Додаткові заходи Протягом 
року 

Вихователь 
гуртожитку №2 

 

 



 

Більш активно використовувати приміщення «камери зберігання», не допускати використання 
побутової техніки, яка є застарілою. 

Комендант гуртожитку. Вихователь 
5. Скласти розширені списки на кожного мешканця, включаючи: дата і рік народження, домашню 

адресу, П.І.П. батьків, їх місце і посада на роботі, склад сім’ї, № мобільних телефонів батьків 
(опікунів), проводити предметну індивідуальну бесіду з ними. 

Вихователь спільно з керівниками груп 
6. Домогтися наявності на кожній секції, кімнаті гуртожитку надійного замка, у яких мешкають 

студенти, встановлення вхідних дверей та вікон. Звернути увагу на наявність у них державної та 
релігійної атрибутики, належного естетичного вигляду. 

Вихователі, батьки 
7. Заборонити використання застарілих продовжувачів будь-якого виробництва, електричних 

чайників у кімнатах, мікрохвильових пічок, недбалого розташування та їх підключення. 
Дотримуватись Правил електро- та пожежобезпеки в кімнатах, приміщенні гуртожитку № 2. 

8. Щоденно здійснювати вологе прибирання кімнат, секцій. Постійно проводити перевірку 
санітарного стану кімнат, секцій, під’їздів. Користуватися в роботі «Положенням про 
організацію чергування в гуртожитку». 

Мешканці кімнат, студентська рада  
гуртожитку та коледжу 

9. Оперативно інформувати дирекцію коледжу про виявлені крадіжки особистого та державного 
майна шляхом написання скарг, пояснень, заяв. 

Для цього необхідно: 
- домагатися від студентів закриття своїх дверей у час виходу з кімнати гуртожитку; 
- при відсутності мешканців секцій у вихідні дні секції повинні бути закриті на ключ, який 

знаходиться у чергової на прохідній; 
- не дозволяти не мешканцям гуртожитку перебувати на його території після години відбою та 

в комендантський час;  
- не передавати особисті речі для користування незнайомим; 
- черговим прохідної, здаючи та приймаючи зміну, інформувати коменданта про наявні 

проблеми, які відбулися під час нічної зміни. Вести письмовий облік у журналі всіх гостей, 
вказуючи час, прибуття, № кімнати та вихід, стан відвідування; 

- не допускати порушення дисципліни. 
10. Організувати в гуртожитку конкурс «Краща кімната», «Краща секція».  

Щосеместру. Студпрофком, вихователь 
11. Своєчасно вивішувати Державний Прапор на фасаді з нагоди державних свят України. 

Комендант. 
12. Організовувати співпрацю із працівниками бібліотеки, цикловими комісіями та СК «Нафтовик» з 

метою проведення в гуртожитку додаткових занять, консультацій, тематичних вечорів та 
відпочинкових заходів, «Клубів вихідного дня» у Центрі інтелектуального та творчого розвитку. 

Вихователь. Постійно 
13. Належним чином підготувати звітно-виборні збори студентської ради в гуртожитку № 2, 

узгодивши завчасно актив із зав. відділень, комендантом та заступником директора з виховної 
роботи. 

Комендант 
До 29.09. Понеділок.  Актова зала 

14. Організувати заключення угод між директором та батьками студентів на проживання студентів у 
гуртожитку (у двох примірниках). 

При поселенні в гуртожиток. 
 Постійно 

15. Здійснювати щоденний контроль за санітарним станом, станом наочності, виконанням графіку 
чергування мешканцями та вести облік проведеної роботи в окремому журналі.  

Постійно, з 30.08. Вихователі,  
працівники медпункту, профкому студентів,  

студентської ради коледжу 
16. Вести облік студентів, які порушують «Правила внутрішнього розпорядку гуртожитку» в 

окремому журналі та готувати письмові доповідні записки на ім’я директора для проведення 
індивідуальної профілактичної роботи. 

З 01.09. Чергові прохідної гуртожитку № 2, 
 вихователь, чергові викладачі. 

 

 



 

17. Брати участь у батьківських зборах академічних груп. 
Згідно з графіком зав. відділень, вихователь 

18. Доброзичливо співпрацювати із відвідувачами, батьками та гостями гуртожитку, черговими 
викладачами, внутрішньо переселеними громадянами України - мешканцями гуртожитку № 2. 

Чергові прохідної, 
 вихователі гуртожитку. Постійно 

19. Вести цілеспрямоване навчання студентів, його активу з питань побуту, дозвілля та відпочинку. 
Вести протоколи засідань студради чітко і змістовно в окремому зошиті. 

Постійно. Студрада, вихователь 
20. Організовувати показ фільмів патріотичного спрямування в ХАБі активу та творчості. 

Постійно. Вихователь 
21. Проводити спільні засідання студентської ради, адміністрації та дирекції коледжу. 

Один раз у квартал. 
22. Не допускати проведення  виховних заходів без належно підготовленого сценарію. 

 Постійно. 
23. Більш ефективно використовувати можливості Ради з правового виховання коледжу для 

проведення профілактичної виховної роботи, за допомогою працівників Центру соціальної 
служби для молоді, Центру душпастирства для  молоді тощо. 

Постійно.  Мачишин О.Л., о. Андрій 
24. Вести роз’яснювальну індивідуальну роботу з питань підготовки до сімейного, подружнього 

життя, профілактики хворіб, забезпечення особистої гігієни мешканців гуртожитку та 
обслуговуючого персоналу, а також в умовах пандемії «корона вірусу», воєнних дій, 
комендантської години. 

Постійно. 
Психолог, вихователь, чергові викладачі 

25. Налагоджувати роботу керівників груп за місцем проживання студентів (згідно з графіком). 
Для цього (керівникам груп): 

- знати та контролювати місця проживання  студентів групи на квартирах. Скласти «паспорт 
квартири» з питань можливості підготовки до занять. Записи здійснювати у «Журналі 
керівника групи»; 

- не менше 2 рази в тиждень відвідувати студентів своєї групи в гуртожитку (запис 
здійснювати у «Журналі чергового викладача»)  

Керівники груп, з 01.09. 
26. На прохідній гуртожитку № 2 завести зошити «Зауважень та пропозицій для електрика», 

«Зауважень та пропозицій для столяра», «Зауважень та пропозицій для сантехніка», «Журнал 
чергового викладача», графік чергування викладачів, список телефонів викладачів коледжу, 
«Журнал відвідувачів» за формою: П.І.П,; вид документа, № серія; час приходу та час виходу; до 
кого направляється, мета відвідування. 

27. Налагодити бесіди та випуск стінної преси в гуртожитку № 2, присвячених: 
• Дню Незалежності України   24.08. 
• Роковинам Івана Франка   27.08. 
• Початку навчального року   02.09. 
• Дню працівників нафтової і газової  

      та нафтопереробної промисловості  08.09. 
• Дню працівників освіти в Україні  01.10. 
• Роковин УПА     01.10. 
• Дню Захисників і Захисниць України            01.10. 
• Дню працівників освіти                                   06.10. 
• Дню української писемності та мови             27.10. 
• Дню ЗУНР     01.11. 
• Дню Гідності та Свободи України                  21.11. 
• Дню пам’яті жертв Голодомору                      24.11. 
• Референдуму  в Україні (1991р.);  01.12. 
• Різдво      25.12. 
• Дню єднання     16.02. 
• Дню рідної мови    21.02. 
• Початку повномасштабної війни РФ  
       з Україною                                                    24.02. 

 

 



 

• Шевченківським дням   09-10.03. 
• Великоднім святам    12.04. 
• Трагедії Чорнобиля;    26.04. 
• Дню Матері     11.05. 

 
                                                  Постійно. Вихователь, студрада гуртожитку, редколегія студради 

 
28. Тісно співпрацювати з завідувачами відділень, Радою профілактики з питань запобігання 

правопорушень, індивідуальної роботи зі студентами, батьки яких знаходяться в ЗСУ; з 
мешканцями, обділених материнської та батьківської уваги, соціально незахищеної категорії 
студентів, неповних сімей тощо. 

Постійно. Вихователь  
29. Співпрацювати із дирекцією коледжу, громадськими організаціями з питань заохочення 

студентського активу, мешканців гуртожитку.   
        Батьки. Вихователь,  

адміністрація гуртожитку 
30. Контролювати стан збереження державного майна в гуртожитку, своєчасної здачі кімнат, секцій 

в кінці навчального року, згідно з укладеними угодами. 
Комендант, 

вихователь, завідувачі відділень 
31. Брати участь у батьківських зборах академічних груп, нового поповнення, а при необхідності за 

допомогою зав. відділень запрошувати батьків у навчальний заклад. 
Постійно. Вихователь, завідувачі відділень 

32. У повсякденній роботі керуватися інструкціями з техніки безпеки, що виходять з Припису 
Державної Пожежної Служби України, Санітарно-епідеміологічної служби, Держенергонагляду 
України Правилами внутрішнього розпорядку ДФКНГ, вимогами часу, комендантської години. 

Постійно.  
Керівники груп, вихователь, 

 чергові викладачі 
 
 
 

Вихователь       Людмила СТЕЦЮК 
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